«Динамо» и «Метафракс» - чемпионы! 

В марте-апреле в спортивных залах «Металлург» и «Химик» прошли игры Чемпионата Губахинского района по баскетболу. В нём приняли участие 8 мужских и 3 женских команды. В соревнованиях были и красивые игры, и сюрпризы, и интрига.

Среди мужских команд в турнире участвовали команды: «Уральский химико-технологический колледж» (тренер Вячеслав Жабин), «Губахинский кокс» (капитан команды Игорь Поздеев), школа 15 (Андрей Бабенко), «Метафракс» (Олег Тимофеев), «Динамо» (Николай Чистяков), «Факел» (тренер Сергей Гришин), НОЦ (тренер Ольга Дёмина), «Спартак» (капитан Фанис Гайсин). Среди мужских команд Чемпионат проходил по круговой систем в один круг. 


Чемпионом 2012 года стала команда «Динамо», переигравшая в решающей игре «Метафракс». Второе место заняла команда «Метафракс», третьими стали баскетболисты команды «Факел». На последующих местах: «Спартак» (4), «Губахинский кокс» (5), школа 15 (6), УХТК (7), НОЦ (8). Команда-чемпион выступила в составе: Николай Чистяков, Николай Одинцов, Ришат Ишманов, Вячеслав Козырчиков, Сергей Луханин, Александр Гордеев, Виктор Моисеев, Павел Кручинин, Сергей Лохматов.  

Среди женщин в Чемпионате приняли участие команды: «Уралочка» (капитан команды Венера Гречухина), «Метафракс» (Наталья Фёдорова), НОЦ (Оксана Колпакова). Турнир прошёл в два круга. Борьба за чемпионство развернулась между командами НОЦ и «Метафракс». «Уралочка», уступив обеим командам, заняла третье место. Команда «Метафракс», обыграв дважды НОЦ, стала чемпионом среди женских команд. Состав чемпионок: Наталья Фёдорова, Наталья Офицерова, Наталья Якимова, Наталья Киреева, Римма Давлетова, Евгения Виноградова, Юлия Дресвянникова, Челакова Ирина, Шадрина Марина. 

На Чемпионате района определены лучшие игроки. Ими стали Николай Одинцов (Динамо), которому исполнилось 50 лет, и Евгения Виноградова (Метафракс). Поздравляем юбиляра с отличной игрой. 

И немного статистики. Самыми результативными игроками чемпионата стали: Спасский Антон (Факел) – 28,5 очка в среднем за игру, Чистяков Николай (Динамо) – 23,8 очка, Ишманов Ришат – 21,2 очка – среди мужчин; Алёна Хайруллина (НОЦ) – 17,8 очка, Евгения Виноградова (Метафракс) – 15,8 очка, Татьяна Бортникова (Уралочка) – 15,0 очков. Больше всех трёхочковых попаданий набрали Спасский Антон (Факел) - 15 попаданий, Ишманов Ришат (Динамо) – 10 попаданий, Чистяков Николай (Динамо) - 8 попаданий. 
Самая жёсткая команда чемпионата – УХТК (12,0 фола за игру), самая мягкая – Динамо (9,3 фола за игру) среди мужских команд. «Уралочка» - самая жёсткая команда среди женщин – 16,0 фолов за игру. 

Все призёры Чемпионата района награждены памятными медалями, команды-призёры – памятными Кубками, лучшие игроки и бомбардиры – памятными призами от отдела культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района. Организаторы выражают большую благодарность коллективам спортивного зала «Металлург» и дома спорта «Химик», всем  судьям за оказанную помощь при организации и проведении Чемпионата района по баскетболу. 


Следующий турнир по баскетболу пройдёт в празднование Дня независимости России, 12 июня. Это турнир по стритболу (уличному баскетболу). Приглашаем всех любителей баскетбола принять участие в играх, болельщиков приглашаем поддержать своих любимых игроков.
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