На лыжных трассах – младшие школьники! 

15 марта на трассах МБУ «Лыжная база» соревновались школьники начальных классов школ района. В первенстве приняли участие школы № 2, 14, 15, 20, школы-интерната и прогимназия «Надежда». 

Мальчикам и девочкам предстояло преодолеть дистанцию длиной в 1 км классическим ходом. Быстрее всех среди мальчиков пробежал дистанцию Соловьев Матвей. Его результат 4 минуты 26 секунд. 2 место занял Чащин Александр (4 минуты 40 секунд). Оба учатся в  школе № 14.  3 место занял Горьковой Данил (5 минут 21 секунда). Он учится в школе-интернате. 

Среди девочек лучшей стала Батакова Юлия, показавшая результат 6 минут 13 секунд, на втором месте – Аркилова Александра (6 минут 14 секунд). Обе девочки из школы № 20. Третье место завоевала Алейникова Анна из школы № 2 (6 минут 21 секунда). Призёры соревнований награждены грамотами и памятными медалями, а победители – памятными призами. 


В командном первенстве получились следующие результаты: школа № 20 (1  место, преподаватель Н. Ю. Оборина), школа № 14 (2 место, преподаватели В. А. Олишевская, Л. Г. Кутявина), школа № 15 (3 место, преподаватели Н. В. Русских, А. Б. Закиева). Последующие места заняли команды школы-интерната (преподаватель Н. М. Сергеева), школы № 2 (преподаватели С. М. Гришин, Е. И. Пашкина) и прогимназии «Надежда» (преподаватель Л. В. Быкова). Командам призёрам вручены памятные Кубки соревнований. Все участники команд, занявших призовые места в командном зачёте, награждены памятными медалями. 


Выражаем благодарность: администрации Губахинского городского поселения и МБУ «Лыжная база» – за подготовку трасс и предоставление помещений; тренерам ДЮСШ и судейской коллегии – за качественную организацию судейства. 
Р. Ишманов, 
ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодёжной политики 
