Первенство по пионерболу. 
Среди мальчиков и девочек начальных классов Губахи «пионербол» является любимой спортивной игрой. В декабре уходящего года, по традиции, закончились увлекательные соревнования по этой игре. Приняли активное участие сборные мальчиков и девочек школ № 2, 14, 20, прогимназии «Надежда» и школы-интерната. 

Каждая команда провела по четыре игры. Среди команд девочек призовые места распределились в следующем порядке: школа № 20 – 1 место (преподаватель Н. Ю. Оборина), школа № 14 – 2 место (В. А. Олишевская, Л. Г. Кутявина, Л. М. Токарева), школа № 2 – 3 место (Е. И. Пашкина, С. М. Гришин). Далее расположились школа-интернат  (4 место), прогимназия «Надежда»  (5 место). В упорной борьбе прошли игры среди команд мальчиков. В каждой игре мальчишки боролись до последнего броска! Первое место заняла команда школы № 20 (преподаватель Н. Ю. Оборина), второе место – школа № 14 (В. А. Олишевская, Л. Г. Кутявина, Л. М. Токарева), третье место – школа-интернат (Н. М. Сергеева). Остальные команды распределились в следующем порядке: школа № 2  (4), прогимназия «Надежда» (5). 

Команды-победители награждены Кубками соревнований, игроки команд-призёров первенства – памятными медалями. Первенство проведено под руководством отдела культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района и преподавателей физической культуры школ района. Большое спасибо администрациям школ № 14 и № 2, судейской коллегии под руководством главного судьи соревнований В. А. Олишевской за содействие в проведении первенства по пионерболу среди начальных классов. 
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