СОРЕВНОВАНИЯ «ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ – 2012».

С 21 по 23 сентября проведены районные соревнования среди учащихся «Школа безопасности». Организаторы мероприятия: Отдел культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района (начальник отдела П. А. Ругалев) и культурно-спортивный комплекс «Энергетик» (директор М. Ю. Губина). 

Соревнования проходили на берегу реки Косьва в районе бывшего загородного лагеря «Рассвет». Приняли участие команды: «Компас» и «О-ба-на» (школа № 20, тренеры – Павликова Лариса Александровна, Андрей Юрьевич Кукушкин), «Пилигрим» (школа № 25, тренер – Валентин Вадимович Смирнов), «Аквилон» (школа № 15, тренер – Александр Сергеевич Бессмертный), «Спарта-1» и «Спарта-2» (школа № 14, тренеры – Оксана Николаевна Колпакова, Ольга Александровна Демина, Дмитрий Владимирович Хлебников), «Новобранцы» (школа № 2, тренер – Наталья Николаевна Шиляева), «Ковалерия» (ИП Гришин С.М., тренер – Вера Михайловна Путинцева). 
Команды соревновались в 7 видах программы: маршрут выживания, спортивное скалолазание, полоса препятствий, распилка бревна, викторина, конкурсы биваков и художественной самодеятельности. Хороший уровень подготовки показали все команды. 

В конкурсе «Бивак» отличилась команда «Новобранцы»  (капитан команды – Александр Васильев), занявшая 1 место. В спортивном скалолазании успешнее других выступила команда «Спарта-2», которая быстрее всех преодолела скальное препятствие. Среди юношей быстрее всех взобрался на скалу Горьковой Евгений (Пилигрим), среди девушек – Каримова Карина (Спарта-2). Вторыми и третьими стали команды «Пилигрим» и «О-ба-на». Понравилось судьям выступление команд «Аквилон» (1 место), «Новобранцы» (2 место) и «Компас» (3 место) в художественной самодеятельности. Конкурс «Распилка бревна» выиграла команда «О-ба-на» в составе Екатерины Шуклиной и Дениса Коновалова. Показав хорошие знания по краеведению, туризму и знанию карты Пермского края, 1 место в конкурсе «Викторина» заняла команда «Пилигрим». 

«Маршрут выживания», набрав меньшее количество штрафных баллов, лучше всех преодолела команда «О-ба-на» (капитан команды – Денис Коновалов), выиграв лучшие призы слёта – туристские коврики. Второе место заняла команда «Пилигрим» (капитан – Евгений Горьковой) , третье – «Спарта-1»  (капитан – Шамко Ярослав). На «Полосе препятствий» не было равных четвёрке команды «О-ба-на». Второе место – у команды «Компас» (капитан – Захлевных Денис), третье – у команды «Пилигрим» (капитан – Евгений Горьковой). Команды, не попавшие в число призёров, тоже показали хорошие умения по технике пешего и водного туризма. Но победители были удачливее и опытнее. Лучшим руководителем команды на этих соревнованиях признаны Наталья Шиляева и Валентин Смирнов, за старание и желание научить подростков основам безопасности жизнедеятельности. 


В общем зачёте соревнований «Школа безопасности – 2012» призовые места распределились в следующем порядке: «О-ба-на» (школа 20) – 1 место, «Пилигрим» (школа № 25) – 2 место, «Новобранцы» (школа № 2) – 3 место. За команду «О-ба-на» выступили: Коновалов Денис, Никифоров Владимир, Сугак Александр, Набиуллин Карим, Шуклина екатерина, Гумерова евгения, Горлатова Юлия, Гинина Екатерина. Руководители команд – А. Ю. Кукушкин, Л. А. Павликова.  


Со всеми результатами соревнований можно ознакомиться на сайте администрации Губахинского муниципального района в разделе «Спорт». 


Все команды-участники соревнований награждены вымпелами соревнований, призёры в отдельных видах награждены призами. Команды-призёры в общем зачёте награждены медалями. Команде «О-ба-на» вручён Кубок за 1 место в общем зачёте. Все призы предоставлены организаторами «Школы безопасности – 2012»: отделом культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района и культурно-спортивным  комплексом «Энергетик». 


Организаторы соревнований благодарят за содействие и проведение соревнований  всех судей «Школы безопасности – 2012», МО МВД России «Губахинский» (лично Вячеслава Козырчикова за охрану общественного порядка), ФКУ «9 ОФПС ГПС по Пермскому краю» (за предоставление автотранспорта). 


Главный судья соревнований 
Р. Г. Ишманов. 


