Спортивные будни ДЮСШ
Плавание: в Екатеринбурге с 6 по 8 декабря прошли Всероссийские соревнования по плаванию на кубок четырехкратного олимпийского чемпиона Александра Попова. В Соревнованиях приняло участия 486 спортсменов из 56 регионов страны, всего 64 команды, включая сборную команду Германии, Франции и Испании (Котолонии). В состав сборной Пермского края вошла Барсукова Полина, воспитанница Марины Дмитриевны Ашугян. Полина выступила на 3-х дистанциях: 200 и 50  метров баттерфляй, а на дистанции 400 метров вольным стилем выполнила норматив Кандидата в Мастера спорта России. 
Бокс: С 28 ноября по 4 декабря в Анапе прошло Первенство России по боксу среди юношей 1998-1999 годов рождения. Пермский край представлял Смирнов Арсений, воспитанник Лохматова Дениса Сергеевича. Арсений провел 2 боя, в полуфинальном бою встретился с участником Первенства мира Москвичем Владимиром Стрыгиным, Арсений младше соперника на 2 года, но по наносимым ударам и технике боя, ни в чем не уступал. В итоговом подсчете баллов за бой проиграл несколько очков, заняв «Бронзу». 
А тем временем на Украине в городе Кривой рог с 26 ноября по 6 декабря прошёл международный турнир по боксу, где достойно выступили наши воспитанники: Мельников Родион – 3 место, Коренев Александр и Шаклеин Матвей- 1 место.
Тяжелая атлетика: с 5 по 8 декабря в Нижнем Тагиле прошёл XVI Всероссийский турнир по тяжелой атлетике памяти А.И. Василенко. В турнире принял участие Вахитов Денис, воспитанник Белых Андрея Николаевича. С небольшим отставанием по сумме двоеборья от победителя приехал домой с серебряной медалью. 
Поздравляем ребят и их тренеров с очередными победами, желаем дальнейших успехов в спорте. 
