Осенний кросс. 
24 сентября, в преддверии Всероссийского кросса наций, учащиеся школ Губахинского района соревнованием «Осенний кросс» открыли новый спортивный учебный год. Кросс прошёл на стадионе муниципального учреждения «Лыжная база». В нём приняли участие 8 команд, разделённых по возрасту на две группы. Среди 5-9 классов соревновались школы № 2, 14, 15, 20; среди 10-11 классов – школа № 15, школа № 14 (НОЦ), Уральский химико-технологический колледж и Губахинское медицинское училище. Девушкам предстояло преодолеть дистанцию по стадиону длиной в 500 метров, а юношам – 1000 метров. Несмотря на дождливую осеннюю погоду, все кто вышел на старт, успешно завершили свой забег, показав хорошие результаты. 

В соревнованиях среди младших девушек в тройку призёров вошли: Каримова Карина  (1 место) – школа 15, Шуклина Екатерина (2 место) – школа 20, Лебедева Светлана (3 место) – школа 15. У младших юношей в призёрах: Мехоношин Виталий (1 место) – школа 14, Сунцов Илья (2 место) – школа 14, Дмитриев Михаил (3 место) – школа 15. Среди старших учащихся призёрами кросса стали: среди девушек - Балуева Ульяна (1 место, школа 15); Горкунова Инна (2 место, УХТК); Кашина Светлана (3 место, НОЦ); среди юношей – Беспятых Евгений (1 место, НОЦ); Ванюков Максим (2 место, УХТК); Валиуллин Марат (3 место, ГМУ).  

На соревновании подводился командный результат среди учебных заведений. Среди 5-9 классов места распределились в следующем порядке: школа 15 (1 место), школа 14 (2 место), школа 20 (3 место), школа 2 (4 место). 
Среди 10-11 классов сильнее всех выступила снова школа 15, заняв 1 место. На втором – школа 14 (НОЦ), на третьем – УХТК, на четвёртом – ГМУ.  

Более подробные результаты соревнований можно посмотреть на официальном сайте администрации Губахинского муниципального района (раздел Отдел культуры, спорта и молодёжной политики). 

Лучшие 10 бегунов среди девушек и юношей награждены медалями, победители кросса – медалью и памятным призом. Команды-призёры награждены памятными Кубками. Соревнования проведены отделом культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района и культурно-спортивным комплексом «Энергетик». 

Организаторы соревнований выражают благодарность отделу по социальной политике администрации Губахинского городского поселения (начальник отдела Бибердорф В. Г.), коллективу МУ «Лыжная база» (директор Ю. С. Гулин), рабочим и судьям соревнований во главе с начальником дистанции С. М. Гришиным за содействие и оказание в помощи в проведении соревнований «Осенний кросс»! 

Организаторы соревнований
: главный судья Ишманов Р. Г., главный секретарь Чудинова Н. В. 
