На дистанции младшие школьники! 

Конец учебного года, подведение спортивных итогов. 22 мая, на стадионе школы № 2 на соревнования собрались школьники 1-4 классов. Здесь соревнованиями по бегу завершили свой спортивный сезон мальчики и девочки начальных классов школ нашего района. 

В первенстве по бегу на 30 метров приняли участие учащиеся 1-2 классов школ № 2, 14, 15, 20, школы-интерната и прогимназии «Надежда». 

Лучшими среди девочек стали: 1 место – Мазлова Алина (школа 14), 2 место – Чевтаева Елизавета (школа 20), 3 место – Григорьева Виктория (школа 15). Среди мальчиков призёрами стали: 1 место – Евдокимов Вадим (школа 14), 2 место – Омелин Максим (школа 14), 3 место – Вылегжанин Данил (школа 15). Все призёры награждены памятными призами. 


В командном первенстве получились следующие результаты: школа № 14 (1 место, преподаватели Л. М. Токарева, В. А. Олишевская), школа № 20 (2 место, преподаватель Н. Ю. Оборина), школа № 2 (3 место, преподаватели С. М. Гришин, Е. И. Пашкина). Командам, занявши призовые места, вручены памятные  Кубки. Все участники команд, занявших призовые места в командном зачёте, награждены памятными медалями от отдела культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района.  


Затем на старт эстафеты вышли школьники 3-4 классов. Командам предстояло преодолеть 6 этапов по 210 метров. 
Среди девочек быстрее всех преодолела дистанцию команда школы № 14 (преподаватели Л. М. Токарева, В. А. Олишевская). Вторыми тоже стали юные бегуны школы № 20 (преподаватель Н. Ю. Оборина), третьими – прогимназии «Надежда» (преподаватель Л. В. Быкова). На последующих местах: 4 место – школа № 2; 5 место – школа-интернат; 6 место – школа № 15. 

Среди мальчиков успешнее всех выступила команда школы № 20 (преподаватель Н. Ю. Оборина), опередив своих соперников. Второе место у команды школа № 14 (преподаватели Л. М. Токарева, В. А. Олишевская), третье – команда школы № 15 (А. Б. Закиева, Н. В. Русских). Далее места распределились в следующем порядке: 4 место – школа № 2; 5 место - прогимназия «Надежда»; 6 место – школа-интернат. 

Командам школы № 14 (девочки) и школы № 20 (мальчики) вручены Кубки  соревнований за 1 место. Все участники команд, занявших призовые места в  эстафетах, награждены памятными медалями от отдела культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района.  

Выражаем благодарность администрации и преподавателю физической культуры школы № 2 Гришину С. М. – за подготовку мест проведения соревнований; судьям И. Тягло, Е. Садовниковой, И. Мажитовой – за качественное судейство; преподавателям физической культуры – за подготовку команд.    
Отдел культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района.  

