Первенство по волейболу среди учащихся. 
В апреле в спортивных залах учебных заведений состоялись игры первенства по волейболу среди школьников. Учащиеся были разделены на три группы: 7-9 классы (девушки), 7-9 классы (юноши), сборные (юноши). 


Среди девушек 7-9 классов победителем стала команда школы № 14 (тренер Л. М. Токарева). Состав команды победителей: Алёна Хайруллина, Евгения Зидина, Наталья Малинина, Екатерина Кутырова, Юлия Камалетдинова, Анастасия Тарасова, Ирина Мамаева, Эля Фазулзянова. На втором месте команда школы № 2 (тренер С. М. Гришин), на третьем – школы № 25 (тренер В. В. Смирнов). 

Среди юношей 7-9 классов победу одержала команда школы № 14 (тренер Л. М. Токарева), в составе которой выступили Бакунов Тимур, Данилов Роман, Мехоношин Виталий, Любимов Кирилл, Тухватуллин Антон, Ищенко Никита, Балуев Илья, Туров Николай. Второе место у команды школы № 2 (тренер С. М. Гришин), третье – школы № 20 (тренер В. В. Зиновьева). 


Среди юношей старшего возраста победила команда школы № 15 (тренер А. Б. Закиева). В составе победителей выступили Егор Мещеряков, Александр Чумаков, Андрей Бабенко, Пётр Маркелов, Роман Ардавичус, Вячеслав Урванцев, Сергей Будин, Роман Окунцев. На втором месте волейболисты УХТК (тренер В. А. Жабин), на третьем – НОЦ (тренер О. А. Дёмина). 

Лучшими игроками первенства признаны Иван Фоминых (школа № 2), Алёна Хайруллина (школа № 14), Григорий Багаутдинов (УХТК). 

Отдел культуры, спорта и молодёжной политики наградил команд-призёров памятными Кубками, игроков команд – медалями. Лучшие игроки турнира и тренеры команд-победителей награждены памятными призами. 

Итоги соревнований и фотографии можно найти на сайте администрации Губахинского муниципального района. 
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