Стритбол.

12 июня отдел культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района и МАУ КСК «Энергетик» в рамках Дня независимости России провели  турнир по стритболу. В четырёх возрастных группах среди мужчин и женщин (юноши 12 – 14 лет, 15-17 лет, мужчины 18 лет и старше; женщины и девушки 13 лет и старше) приняла участие 17 команд. Игры турнира прошли на уличной площадке школы № 20. 
Игры прошли в интересной напряжённой борьбе. Наибольшее количество команд (семь) выступило в старшей группе у мужских команд: «30+» (капитан О. Тимофеев), «ДПС» (капитан С. Луханин), «Домино» (капитан И. Салахбеков), «Мафия» (капитан И. Воеводин), «Ромашки» (капитан И. Рысин), «Шахтеры» (капитан Е. Прилуцкий), «Семья» (капитан В. Урванцев). Победителем турнира стала команда «30+» в составе: Олег Тимофеев, Виктор Норов, Руслан Маруняк, Александр Шутенков. Второе место у команды – «ДПС» (Сергей Луханин, Денис Шигабутдинов, Павел Кручинин), третье – «Ромашки» (Илья Рысин, Артём Филимонов, Андрей Шилков, Кирилл Шилов). 
В средней группе выступило шесть команд. У команд юношей 15-17 лет победителем турнира стала команда «Космонавты» в составе Сергея Вьюника, Виталия Вохмина, Артёма Анича, Евгения Кузнецова. Второе место заняла команда «Роза» (Егор Мещеряков, Николай Туров, Илья Балуев). Третье место у команды «Ромашки» (Дмитрий Бакулин, Михаил злобин, Сергей Якименко, Иван Фоминых). Кроме призёров приняли участие: команда «Классик» (капитан Влад Дробот), «Мстители» (капитан Константин Сапухин), «С.С.С.Р.» (капитан Денис Коновалов).  
В младшей группе у юношеских команд победителем турнира стала команда «НБА».  За команду выступили Пётр Охрим, Родион Бублик, Алексей Саначев, Максим Шакиров.  Второе место у команды «Баскет» (Рустам Мукимов, Денис Айнутдинов, Никита Тухватуллин, Камал Ибрагимов). В этой возрастной группе участвовало всего 2 команды.


В соревнованиях по стритболу участвовали и 2 команды девушек. Первое место заняла команда «13». В её составе выступили Наталья Киреева, Алёна Хайруллина, Татьяна Ощепкова. Вторыми стала команда «Без разницы» в составе Анастасии Русских, Евгении Зидиной, Елизаветы Изгагиной. 

В конкурсах, проводимых на турнире, победителями стали: по штрафным броскам – Кручинин Павел (18 лет и старше, команда «ДПС»), Сергей Вьюник (15-17 лет, команда «Космонавты»), Родион Бублик (12-14 лет, команда «НБА»), Наталья Киреева (команда «13»); по трёхочковым броскам – Маруняк Руслан (18 лет и старше, команда «30+»), Анич Артем (15-17 лет, команда «Космонавты»), Тухватуллин Никита (12-14 лет, команда «Баскет»), Ощепкова Наталья (команда «13»).

Все призёры турнира награждены организаторами памятными медалями, а победители конкурсов – памятными призами. Командам-победителям вручены памятные Кубки. Организаторы и участники соревнований выражают благодарность администрации школы № 20 (директору А. Г. Никитиной и заместителю директора Л. А. Павликовой) за содействие в проведении турнира; судьям за подготовку и качественное проведение турнира по стритболу.
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