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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого лично-командного первенства 
городского округа «Город Губаха» 
по тяжелой атлетике среди юношей и девушек 1995 года рождения и младше.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

Соревнования проводятся с целью пропаганды здорового образа жизни, популяризации тяжелой атлетики в районе, повышения спортивного мастерства, обмена опытом между спортсменами, тренерами и судьями, выполнения спортивных разрядов, выявления лучших спортсменов и команд. 
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

Соревнования проводятся 22 сентября 2013 года в специализированном зале тяжелой атлетики спортивного клуба «Химик». Приезд иногородних команд в общежитие ОАО «Метафракс» пос. Северный 21 сентября  2013 года. Взвешивание участников 22 сентября 2013 года с 10 до 11 часов. Начало соревнований в 12-00 часов.

3. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ:
Организация и руководство проведением соревнований осуществляется  управлением  культуры, спорта, молодёжной политики и туризма администрации городского округа «Город Губаха». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию: главный судья - В. М. Николаев, судья МК г. Губаха, главный секретарь – М. А. Федяев, судья I категории, г. Губаха.
4. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

Соревнование проводится по классическому двоеборью:

- среди юношей в 16 весовых категориях: до 28, 30, 32, 34, 38, 42, 46, 50, 56, 62, 69, 77, 85, 94, 105, свыше 105 кг;
- среди девушек в 8 весовых категориях: до 40, 44, 48, 53, 58, 63, 69, свыше 69 кг
 К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие необходимую спортивную подготовку, и допущенные к соревнованиям врачом.

5.   ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ:

В командном первенстве среди юношей победитель и призёры определяется по наибольшей сумме очков, набранных десятью участниками по таблице Дубова М. И. Победители в личном первенстве в каждой весовой категории определяются по наибольшей сумме двоеборья и награждаются денежными призами.  
 6.
ЗАЯВКА:

Именные заявки, заверенные врачом физкультурного диспансера и председателем спортивного клуба подаются на заседание судейской коллегии, которое состоится 21 сентября 2013 года в зале тяжелой атлетики в с/к  «Химик» в 18.00 часов.

7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ:



Все расходы, связанные с поездкой команды на соревнования (проезд в оба конца, питание, проживание в гостинице) – за счет командирующих организаций. Расходы, связанные с награждением призёров, несёт управление  культуры, спорта, молодёжной политики и туризма администрации городского округа «Город Губаха» согласно смете за счёт средств по проведению спортивно-массовых соревнований округа.  
Настоящее положение является вызовом на соревнования.

