В Осе прошёл очередной турнир РСВА по баскетболу!

17 ноября 2012 года в Осе состоялся традиционный, уже 16-ый турнир по баскетболу на Кубок Союза ветеранов Афганистана Пермского края. Рекордное количество участников - 12 команд, вот что отличало нынешний турнир от предыдущих!

К 13.00 ветеранские команды из Губахи, Гремячинска, Кунгура, Осы, Барды, Краснокамска, Закамска, Индустриального района г.Перми и представители УФСБ по Пермскому краю, сьехавшиеся на всевозможных видах транспорта и преодолевшие сотни километров дорог собрались к памятнику осинским ветеранам. Как всегда, поскольку это стало доброй традицией, открытие спортивного мероприятия проходит именно здесь как дань памяти погибшим воинам. И минута молчания с возложением цветов - обязательный элемент в начале мероприятия..

Собравшихся ветеранов поприветствовал глава Осинского района Сергей Романов, который пожелал спортивных побед на баскетбольной площадке. Валерий Занин, самый активный осинский ветеран Афганистана, выразил слова благодарности за то, что ветераны-спортсмены не пожалели времени и приехали в Осу показать своё спортивное мастерство. Затем колонна из множества автомобилей в сопровождении ГИБДД проследовала к месту проведения турнира - Детско-юношескую спортивную школу, где участников ждали сразу две баскетбольные площадки, за счёт чего и удалось провести соревнования одновременно двенадцати (!!!) команд. В спортзале ветеранов уже ждали три молодёжные команды из учебных заведений Осы, которые также жаждали принять участие в баскетбольных матчах! Интересное событие произошло во время парада команд. Прямо перед собравшимися глава Осинского района Сергей Романов и представитель осинской организации ветеранов боевых действий "Гранит" Валерий Занин подписали договор о намерениях в сотрудничестве. Прямо как главы государств!)))

А затем пошла большая баскетбольная игра!!! Команды были разделены на 4 группы в зависимости от баскетбольного мастерства. Порой игра шла не на жизнь, а на смерть, никто не хотел уступать, случались и конфликты между игроками, и травмы - но никто на них не обращал внимания и игра продолжалась!

Итоги ожесточённой баскетбольной битвы таковы...

Группа 1. с. Барда; ООО"Лукойл-ПНОС" (Индустриальный р-н г.Перми); г. Оса.

Группа 2. Закамск (Кировский р-н г.Перми); г. Краснокамск; г. Гремячинск. 
Группа 3 (сильнейшая). команда УФСБ по Пермскому краю; г. Губаха; г. Кунгур.

Группа "Школы". Школа № 3; Осинский аграрный техникум; школа № 4.

Лучшими игроками по мнению команд стали Илнар Тимганов (с. Барда), Денис Шигабутдинов (Закамск), Николай Миков (УФСБ).

Проводились и баскетбольные конкурсы. В конкурсе штрафных бросков точнее всех была команда ветеранов из Губахи - 17 попаданий за 2 минуты!

А вот конкурс "Супер-Бросок" (бросок из центра площадки) впервые за всю историю турниров был очень упорным. Дело в том, что попасть в кольцо удалось сразу двум командам: Краснокамску и Закамску. Чтобы определить победителя, провели дуэль уже только между ними. И итог тот же - опять попали по одному разу! Решили поступить так - победителями объявить обе команды, а приз - ящик пива -   просто поделить! В конце игровой части соревнований ветераны наградили кубками и дипломами команды школьников, в подарок ребятам досталось по упаковке сока. Далее ветераны отправились в "Центр национальной культуры" г.Осы, где в уютном актовом зале и состоялась церемония награждения участников турнира, а также ужин и вечер отдыха!

После награждения состоялась концертная программа силами самих ветеранов: Юрия Шилова из Куеды и Николая Ломовского из Осы. Но настоящим сюрпризом для собравшихся стал выход на сцену известного в пограничных кругах исполнителя армейской песни, лауреата многочисленных фестивалей афганской и солдатской песни Алексея Мащенко, специально приехавшего из Екатеринбурга. Все, а особенно пограничники, с удовольствием ему подпевали, а некоторые бывалые погранцы даже пытались маршировать по знаменитую строевую песню "На плечах у нас зелёные погоны"!!! Спортивный праздник удался! Вечер отдыха тоже! Ветераны расставались и говорили : "До встречи на спортивной площадке!" А она не за горами - весной в Краснокамске играем в ВОЛЕЙБОЛ!!! 
Пермская краевая организация "Российский Союз ветеранов Афганистана" благодарит за помощь в проведении турнира Министерство физической культуры и спорта Пермского края, ООО "Насосмаркет", ООО "Опора-Сервис", ООО "Тепловые системы" и лично осинца, ветерана-афганца Валерия Занина. 
Никто, кроме ВАС! 
