Новогодние турниры. 

03-04 января отделом культуры, спорта и молодёжной политики проведён Турнир по волейболу среди мужских и женских команд на призы главы администрации Губахинского муниципального района. Игры проходили в спортивном зале «Металлург». В нём приняли участие 5 мужских команд: «Администрация» (капитан команды Пётр Ругалев), «Метафракс» (Андрей Уфимцев), «Управление» (Сергей Дресвянников), «Энергия» (Александр Паутов), УХТК (тренер Вячеслав Жабин) и 5 женских: «Электрон» (Татьяна Маркелова), «Металлург» (тренер Сергей Дюлин), «Губахинский кокс» (Ольга Селедцова), «Уралочка» (Венера Гречухина), УХТК (тренер Вячеслав Жабин). 

Игры прошли в азартной, интересной борьбе. Особенно среди мужских команд. Уверенную победу одержала команда «Метафракс», не проиграв ни одной игры. Состав победителей: Андрей Уфимцев, Владимир Сидоренко, Сергей и Алексей Кучевы, Юрий Иванов, Сергей Беляев, Александр Грицишин, Евгений Чахмахчев. Второе место заняла  команда «Администрация», в упорной борьбе победившая энергетиков. Третьим призёром стала команда «Энергия». 

В женском турнире победителями стали волейболистки команды «Электрон». Команда выступала в составе: Маркелова Татьяна, Тарасова Наталья, Крюкова Инна, Колпакова Оксана, Дёмина Ольга, Кузнецова Екатерина. Второе место у команды «Губахинский кокс», третье – у команды «Уралочка». 

Проведён конкурс подач на время (на точность выполнения). Победителями стали Ванчугова Наталья (Металлург, 12 попаданий) и Виталий Токарев (Энергия, 17 попаданий). Лучшими игроками турнира признаны Сергей Кучев (Метафракс) и Тарасова Наталья (Электрон). 

05-06 января отделом проведён Турнир по баскетболу среди мужских и женских команд на призы главы администрации Губахинского муниципального района. В нём приняли участие 9 мужских команд: «Динамо» (капитан команды Николай Чистяков), «Метафракс» (Олег Тимофеев), УХТК (тренер Вячеслав Жабин), «Губахинский кокс» (Игорь Поздеев), НОЦ (тренер Ольга Дёмина), «Факел» (тренер Сергей Гришин), «Выпускники» (Илья Рысин), «Неуловимые» (Игорь Воеводин), Школа 15 (Евгений Прилуцкий) и 4 женских: «Метафракс» (Наталья Фёдорова), «Факел» (тренер Сергей Гришин), НОЦ-1 (капитан команды Оксана Колпакова), НОЦ-2 (тренер Оксана Колпакова). Все игры прошли в интересной борьбе. Победа порой решалась в последние секунды игры. 


Среди женских команд три команды набрали одинаковое количество очков. По наилучшей разнице забитых и пропущенных очков 1 место заняла команда «Метафракс». В составе команды на турнире выступили: Фёдорова Наталья, Дресвянникова Юлия, Давлетова Римма, Офицерова Наталья, Виноградова Евгения, Бортникова Татьяна, Челакова Ирина, Шадрина Марина. Вторыми стали баскетболистки команды НОЦ-1,  «Факел». 


Среди мужчин победу одержала команда «Динамо». Состав победителей: Николай Чистяков, Александр Гордеев, Павел Кручинин, Сергей Луханин, Ришат Ишманов, Вячеслав Козырчиков, Виктор Моисеев, Николай Одинцов. Второе место у команды «Метафракс», третье – у команды «Губахинский кокс». 


Были проведены конкурсы на время по выполнению штрафных и трёхочковых бросков. Победителями стали: по штрафным броскам – команда НОЦ-1 (женщины, 20 попаданий) и «Метафракс» (мужчины, 26 попаданий); по трёхочковым броскам – Алёна Хайруллина (НОЦ-1, 7 попаданий) и Евгений Прилуцкий (школа 15, 7 попаданий). Лучшими игроками турнира признаны Иван Беляев (Губахинский кокс) и Татьяна Бортникова (Метафракс). 


От главы администрации Губахинского муниципального района вручены всем призёрам  памятные медали, лучшим игрокам и победителям конкурсов – памятные призы. Командам-призёрам вручены памятные Кубки. 


Отдел культуры, спорта и молодёжной политики благодарит за содействие в проведении мероприятия работников спортивного зала «Металлург», судей соревнований. 

Ришат Ишманов, 

ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодёжной политики  

