Учащиеся на лыжне. 

03 марта на трассах МБУ «Лыжная база» прошли соревнования «Быстрая лыжня». В нём участвовали юноши и девушки 5-9 классов. Юношам предстояло преодолеть дистанцию 3 км, а девушкам – дистанцию 2 км. Разыгрывалось лично-командное первенство классическим ходом. Организаторы соревнований: отдел  культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района, МАУ КСК «Энергетик» и отдел по социальной политике администрации Губахинского городского поселения. 

В гонках приняли участие учащиеся школ № 2, 14, 15 и 20. Командные результаты: первое место – школа № 14 (преподаватели В. А. Олишевская, Л. Г. Кутявина, Л. М. Токарева), второе – школа № 20 (преподаватели В. В. Зиновьева, А. Я. Ачимов), третье – школа № 2 (преподаватель С. М. Гришин), четвёртое – школа № 15 (преподаватели А. Б. Закиева, А. И. Есипенко). Команды-призёры  награждены памятными Кубками, участники команд – памятными медалями. 


В личном первенстве соревнований «Быстрая лыжня» среди девушек  показаны следующие результаты. 1 место среди 8-9 классов заняла Шуклина Екатерина (школа № 20) с результатом 7 минут 04 секунды; 2 место – Зидина Евгения (школа № 14) с результатом 7 минут 17 секунд; 3 место – Русских Анастасия (школа № 14) с результатом 7 минут 45 секунд.  Среди участниц 5-7 классов 1 место заняла Прокофьева Виктория (школа-интернат) с результатом 7 минут 10 секунд; 2 место – Завизион Татьяна (школа № 14) с результатом 7 минут 11 секунд; 3 место – Лопатина Ирина (школа № 20) с результатом 7 минут 30 секунд.  


Среди юношей 8-9 классов 1 место занял Кривоногих Владислав с результатом 10 минут 35 секунд; 2 место – Мехоношин Виталий с результатом 11 минут 25 секунд, 3 место – Будин Вячеслав с результатом 11 минут 47 секунд. Среди участников 5-7 классов победителем стал Лычин Дмитрий с результатом 11 минут 04 секунды. Вторым стал Костров Илья с результатом 11 минут 34 секунды, третьим – Лалакин Виталий с результатом 12 минут 00 секунд. Все призёры – учащиеся школы № 14.

В этот же день прошли соревнования «Первенство среди учебных заведений по лыжным гонкам». В нём участвовали юноши и девушки 10-11 классов школ № 14 (НОЦ), 15 и учащиеся Губахинского медицинского училища. Юношам предстояло преодолеть дистанцию 3 км, а девушкам – дистанцию 2 км. Разыгрывалось лично-командное первенство свободным ходом.


Командные результаты распределились в следующем порядке: первое место школа № 14 (НОЦ, преподаватели О. А. Дёмина, О. Н. Колпакова); второе – школа № 15 (преподаватели А. Б. Закиева, А. И. Есипенко), третье – ГМУ (преподаватель Н. С. Мехоношин). Команды-призёры  награждены памятными Кубками, участники команд – памятными медалями. 

В личном первенстве соревнований среди девушек показаны следующие результаты. 1 место заняла Черепанова Татьяна с результатом 7 минут 29 секунд; 2 место – Амаханова Анастасия с результатом 8 минут 55 секунд; 3 место – Сухорукова Анастасия с результатом 9 минут 05 секунд.  
Среди юношей 1 место занял Крюков Антон  с результатом 8 минут 41 секунда; 2 место – Гордеев Валерий с результатом 9 минут 24 секунды, 3 место – Максимовских Артём с результатом 10 минут 06 секунд. Все призёры – учащиеся школы № 14 (НОЦ). 
Все призёры награждены грамотами и медалями, а победителям вручены специальные призы за лучший технический результат. Призы предоставлены МАУ КСК «Энергетик» и отделом культуры, спорта и молодёжной политики  администрации Губахинского муниципального района. 


Выражаем за сотрудничество и оказанную помощь при проведении соревнований администрацию Губахинского городского поселения (начальник отдела по социальной политике В. Г. Бибердорф), МБУ «Лыжная база» (директор Ю. С. Гулин), тренеров по лыжным гонкам ДЮСШ (И. М. Тягло, Е. Л. Садовникова) и судейскую коллегию (А. И. Зидин, И. Г. Захлевных, А. Г. Гордеев, О. А. Дёмина, И. Н. Воеводин, Е. Воеводина, С. Костакова). 


Со всеми результатами можно ознакомиться на официальном сайте администрации Губахинского муниципального района. 

Р. Ишманов, 
ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодёжной политики. 

