В баскетбол играют молодые…. 


В спортивных залах школ Губахи с 01 по 09 декабря под руководством отдела культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района прошли игры первенства по баскетболу среди школьников 5-7 классов. В соревнованиях приняли участие команд школ № 2, 20 и 14 (2 команды). Матчи проведены в спортивных залах школ № 2 и 14. 

В группе мальчиков, выиграв у всех соперников, 1 место заняла команда школы № 14 (тренер Л. Г. Кутявина). Второе место у школы № 20 (тренер А. Я. Ачимов), третьими стали баскетболисты школы № 2 (тренер С. М. Гришин).  Лучшим игроком турнира признан Василий Папушин (школа № 14). В составе команды-победителя выступили Илья Костров, Евгений Сухоруков, Влад Орлов, Влад Фофанов, Василий Папушин, Виталий Швецов, Александр Кириллов, Александр Куклин, Олег Ибрагимов, Егор Габов, Андрей Бозин.  

В соревнованиях среди девушек участвовали команды школ № 20 и 14 (2 команды). Победив во всех играх, 1 место заняли баскетболистки школы № 14 (тренер О. Н. Колпакова). На втором месте – девушки школы № 20 (тренер В. В. Зиновьева), на третьем – школы № 14 (тренер Л. Г. Кутявина). Лучшим игроком признана Нуритдинова Алина (школа № 20). В составе чемпионок выступили Мария Даут, Дарья Колпакова, Юлия Колпакова, Елизавета Шилкова, Ксения Байсягина, Анна Исаева, Анастасия Морозова, Диана Сотникова. 

После завершения игр последнего тура состоялась торжественная церемония награждения призёров. Призы от спонсора соревнований – магазина «Универсал» по улице Суворова 9, ИП Щербакова Татьяна Ивановна, вручили представители спонсора Наталья и Сергей Шадрины.  Игроки-призёры награждены  памятными медалями и сувенирами, команды – памятными Кубками. Лучшие игроки турнира награждены памятными призами, тренеры команд-чемпионов награждены памятными сувенирами. Все призы предоставлены спонсорами первенства. 

Выражаем благодарность за содействие в организации и проведении игр первенства администрации и преподавателям физкультуры школ № 2 и 14, КСК «Энергетик», ИП Щербакова Т. И., секретарям, судьям и всему обслуживающему персоналу соревнований. 
Ришат Ишманов, ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района. 
