«Весёлые старты» на призы управляющей компании «Наш Дом».

Открыли спортивный сезон ученики начальных классов. Первым стартом для них стало участие в эстафетах «Весёлые старты». Отдел культуры, спорта и молодёжной политики администрации Губахинского муниципального района совместно с управляющей компанией «Наш Дом» подготовили для участников памятные призы и подарки. 

27 октября спортивный зал структурного подразделения МОУ СОШ № 14 был освещён радостными улыбками мальчишек  и девчонок школ района: № 2 (преподаватели Пашкина Е. И., Гришин С. М.), 14 (Олишевская В. А., Токарева Л. М., Кутявина Л. Г.), 15 (Русских Н. В.), 20 (Оборина Н. Ю.), прогимназии «Надежда» (Завьялкова И. С.), школы-интерната (Сергеева Н. М.). Дети с удовольствием готовились к предстоящим стартам. Учеников пришли поддержать и учителя, и родители. 


И вот начались старты! Ребятам были предложены интересные эстафеты, где они показали свои умения, ловкость, быстроту, скоростно – силовые качества. Понравились эстафеты с обручами, мячами, кубиками  и гимнастическими палками. За правильностью выполнения заданий следили строгие, но справедливые судьи, под руководством главного судьи  соревнований Натальи Юрьевны Обориной. 

Результаты участников «Весёлых стартов» следующие. Шестое место заняла команда прогимназии «Надежда», пятое – школы № 2, четвёртое – школы № 15. Третье место у команды школы-интерната. Серебряными призёрами стала команда школы № 20. И победителями «Весёлых стартов» стала команда школы № 14. 

Спонсоры соревнований, представители компании «Наш Дом» Анатолий Викторович Трубицын и Ольга Эриковна Муллазянова поздравили всех участников с хорошим выступлением и вручили всем участникам соревнований памятные медали и призы. Команды-призёры награждены памятными Кубками. Призом отмечен тренер команды-победителя.   

Отдел культуры, спорта и молодёжной политики желает всем ребятам дальнейших спортивных успехов, благодарит за помощь в судействе преподавателей физической культуры школ, отдельно Кутявину Любовь Георгиевну (коменданта соревнований) и администрацию структурного подразделения школы № 14.

Ишманов Р. Г.,  
ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодёжной политики 
Приложение фото: 

Победители соревнований, команда школы № 14, с представителями 

УК «Наш Дом». 

