Международный день чтения

16 мая библиотекари детского отдела Центральной библиотеки и МАОУ прогимназия «Надежда» приняли участие в акции Международный День чтения с «Розовым жирафом».

Международный День чтения – это некоммерческая акция по пропаганде детского чтения, которую придумало и ежегодно проводит детское издательство «Розовый жираф». Каждый год издательство выбирает одну из выпущенных книг, которую бесплатно рассылает в детские сады, школы, библиотеки. А потом, в определенный день, взрослые читают детям эту книгу. Получается такой грандиозный флэш-моб: по всему миру в один и тот же день разные люди читают вслух одну и ту же книгу. После Дня чтения книга остается в том детском учреждении, где проводилась акция.

Библиотеки нашего города принимают участие в Международном Дне чтения первый раз. 16 мая 2013 года в прогимназии «Надежда» была вслух прочитана книга Х.-А. Рея «Любопытный Джордж». Эта книга открывает знаменитую на весь мир серию детских книг писателя и художника Ханса Аугусто Рея. Впервые она была издана в 1941 году, сразу после того, как Ханс Аугусто и его жена Маргарет, немецкие евреи, смогли покинуть Париж, перед тем, как французская столица была оккупирована нацистами. «Любопытный Джордж» до сих пор остается одной из самых популярных детских книг.

Для детей это был грандиозный праздник!!! С большим интересом ребята слушали рассказ о приключениях авторов книги «Любопытный Джордж», сопереживали им, отслеживали их маршрут от Парижа до Нью-Йорка. Сама книга очень понравилась детям. Благодаря этой книге ребята узнали занимательную историю любознательной обезьянки Джорджа. Все участники акции с огромным удовольствием выполняли задания и участвовали в играх. Всего в акции приняли участие около 80 дошкольников и учащихся 1-2 классов прогимназии «Надежда».
День Чтения доставил нам много радости и удовольствия! Читать вместе - это так здорово!

