ДЕНЬ  МУЗЕЕВ

В рамках празднования международного дня музеев 17 мая 2013 года в МБУ «Губахинский городской историко-краеведческий музей» прошел день открытых дверей.  


В этот день ветеранам войны и труженикам тыла представили концерт воспитанники школы-интерната. Ветераны Великой Отечественной войны Николай Иванович Горбунов и  Анна Максимовна Деменева провели уроки мужества для учащихся школ города. Губахинский художник З.И. Закиуллин провел с ребятами мастер-класс. В концертной программе «Русский народный фольклор» выступили Г.Я. Кайгородова и М.Н. Гусева. 

Блок вечерних мероприятий «Музей собирает друзей» был представлен творческим калейдоскопом, в котором позвучали «Страницы родной истории» (эссе) в исполнении ветерана педагогического труда В.А. Глушковой; концерт преподавателей МАОУ ДОД  «Детская музыкальная школа  № 2» Н.Р. Закиевой, О.В. Умаровой, А.В. Четверткова; поэтическое творчество В.Н. Падерина; музыкальное выступление В.А. Глушковой (гитара) и Д.М. Логинова (баян); проза, поэзия в исполнении А.А. Симакова, В.А. Смолякова. Участникам творческого калейдоскопа была представлена выставка фотоклуба «Урал» (руководитель Д.В. Колованов), а также выставка художника В.П. Абатурова «Первозданный край Бассеги».
