Министерство культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края

Администрация городского округа «Город Губаха»

Пермская государственная художественная галерея

МБУК «Центральная библиотека»
СКАЗКА О ПЕРМСКОЙ ЗЕМЛЕ
Открытие выставки 22 марта в 12.00
Пермская художественная галерея и Губахинская городская библиотека в рамках акции «Неделя детской - юношеской книги» представит интерактивную выставку для детей, посвященную истории Пермского края и известной коллекции Галереи - Пермской деревянной скульптуре. 
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Выставка создана по мотивам авторской книги известного московского художника Зины Суровой «Сказка о Пермской Земле». Книга побывала на международной книжной ярмарке интеллектуальной литературы "Non-fiction" в Москве. Там среди изданий детской литературы "Сказка о Пермской земле" завоевала несколько дипломов и получила приглашение принять участие в международной Лейпцигской книжной ярмарке.
Это выставка – игровое пространство, где дети смогут не только увидеть иллюстрации книги, но и играть, творить, сочинять свои сказки о Пермском крае. Центром экспозиции станет большой интерактивный объект «Пермская земля», обшитый войлоком и ковролином, рядом с которым в цветных контейнерах дети смогут найти фигурки людей, зверей, птиц, изображения звериного стиля и деревянной скульптуры, храмов и ангелов, которыми можно населять Землю, и каждый раз придумывать свою сказку. На выставке дети смогут создать и своих персонажей сказки. 
Автор проекта: Зина Сурова работает как иллюстратор и дизайнер, также занимается живописью, интерьером и раскрашенной скульптурой. Состоит в Московском союзе художников и объединении иллюстраторов «Волшебная пила», преподает в Высшей Школе Графического Дизайна. 
Дизайн проекта: Филипп Суров.
Выставка будет проходить в Центральной библиотеке Губахинского городского округа (ул. Дегтярева, 9) с 23 марта по 15 мая 2014 года. 
Контакты:
МБУК «Центральная библиотека», г. Губаха, ул. Дегтярева, 9

+ (342) 483-18-65, http://gubalib.permculture.ru, http://vk.com/club55834254
Пермская государственная художественная галерея, г. Пермь, Комсомольский пр.,4
+ (342) 212-95-24; + (342) 212-22-50, pr-gallery@gmail.com, vk.com/event54128109
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