«Обеспечение жильем молодых семей в Пермском крае на 2011-2015 г.»

В преддверии празднования дня народного единства в администрации Губахинского муниципального района 1 ноября 2012 года состоялось торжественное вручение сертификатов на получение социальной выплаты по программе «Обеспечение жильем молодых семей в Пермском крае на 2011 – 2015 годы». 
Счастливыми обладателями сертификатов на получение социальной выплаты в размере 35 % от расчетной стоимости жилья стали семьи Пентюховой Е.В. и Осокиной О.А. Данные семьи должны реализовать выданное свидетельство в течение 9 месяцев.  

По краевой программе на выплату 10 % от расчетной стоимости жилья стали семьи Пилипова А.А., Лашовой Е. Н., Устюговой И.В., Манофовой Е.Ю., Кочева А.П., Тиунова П.В., Бельской О.С., Головиной Е.В. Большинство из этих семей уже улучшили свои жилищные условия за счет использования кредитных средств, при том условии, что данную выплату они направляют на погашение ипотечного кредитования. Срок реализации данного свидетельства – 6 месяцев.
При вручении свидетельств в адрес каждой семьи были сказаны добрые слова от начальника управления делами администрации Губахинского муниципального района Самара Аллы Юрьевны. 
Надеемся, что количество выданных свидетельств с каждым годом будет только увеличиваться, а за счет этого будет приумножаться количество семей, которые смогут улучшить свои жилищные условия за счет данной программы. 
Статистические данные. С начала 2012 года по краевой программе 10 % от расчетной стоимости жилья получили свидетельства 19 человек, что в два раза больше по сравнению с 2011 годом. По программе на выплату 35% от расчетной стоимости жилья на 2012 год получили  свидетельства 4 семьи, по сравнению с 2011 годом на 2 семьи меньше.  
Желаем каждой молодой семье обрести свой дом, в котором будет царить только взаимопонимание, любовь и тепло любящих сердец.
Специалист по молодежной политике А.А. Мартемьянова.
