Информация Восточного территориального отдела Управления Роспотребнадзора по пермскому краю об эпидемиологической ситуации на территории Губахинского округа, уровне инфекционной и паразитарной заболеваемости и состоянии охвата профилактическими прививками за 2013 год.
Анализ инфекционной и паразитарной заболеваемости

Анализ заболеваемости инфекционными болезнями показывает, что имеет место эпидемическое неблагополучие по ряду регистрируемых инфекционных заболеваний:

· Сальмонеллез

· ХВГВ

· ХВГС

· Ветряная оспа

· Педикулез

· Туберкулез

· Носители ВИЧ-инфекции

· Аскаридоз

За 12 месяцев 2013 года на территории Губахи было зарегистрировано 10123 случая инфекционных заболеваний (показатель заболеваемости на 100 тыс. населения 26351,7), в сравнении с аналогичным периодом 2012 года – 10459 случаев (показатель заболеваемости на 100 тыс. населения 26939,7).

На территории Губахи из 34 регистрируемых нозологических форм инфекционной заболеваемости, в 8 нозологических формах наблюдается рост, а именно:

· Сальмонеллез – на 362 %

· ХВГВ – на 68,4 %

· ХВГС – на 9,9 %

· Ветряная оспа – на 25,2 %

· Педикулез – на 34,7 %

· Туберкулез – на 4,9 %

· Носители ВИЧ-инфекции – на 20,3 %

· Аскаридоз – на 354,8 %.

В Губахе за 12 месяцев 2013 года зарегистрировано снижение заболеваемости в 12 нозологических формах, а именно:

· ОКИ уст. Этиол. – на 11,6 %

· ОКИ не устан. Этиол. – на 5,3 %

· Скарлатина – на 37,4 %

· Клещевой энцефалит – на 100%
· Болезнь Лайма – на 62,1 %

· Инфекционный мононуклеоз – на 56,7 %

· Сифилис – на 61,1 %

· Гонорея – на 28,7 %

· ОРЗ – на 2,8 %

· Микроспория – на 83,8 %

· Чесотка – на 8,6 %

· Энтеробиоз – на 15 %.

Случаи заболевания острым вирусным гепатитом В за 12 месяцев 2013 года не зарегистрированы.

Кишечные инфекции

На долю инфекционной заболеваемости с фекально-оральным механизмом передачи за 2013 год приходился 1 % от всей регистрируемой заболеваемости. Объектами риска возможно являются объекты общественного питания и торговли. Основными задачами в профилактике инфекций с фекально-оральным механизмом передачи являются обеспечение населения доброкачественной питьевой водой, повышение уровня знаний населения о мерах личной и общественной профилактики кишечных инфекций.
Заболеваемость управляемыми инфекциями
Привитость и своевременность проведения профилактических прививок при управляемых инфекциях (дифтерия, полиомиелит, корь, паротит, коклюш) свыше 95 % за прошедший год. Всего было привито в прошлом году:

 - против дифтерии – 3250 человек

 - против полиомиелита – 1575 человек

 - против кори – 1019 человек

 - против паротита – 825 человек

 - против коклюша – 770 человек.

Случаи заболевания коклюшем, дифтерией, корью в течение ряда лет в Губахе не регистрировались, краснухой – с 2007 года.

Заболеваемость гриппом и ОРЗ
Одной из самых актуальных медицинских и социально-гигиенических проблем остается заболеваемость гриппом и ОРЗ, на долю которых за 12 месяцев 2013 года в Губахе пришлось 93,2 % от числа всех зарегистрированных болезней (против 93,8 % за аналогичный период прошлого года).
Заболеваемость населения социально-обусловленными болезнями
За 2013 год в Губахе зарегистрировано 27 случаев впервые выявленного туберкулеза, за аналогичный период прошлого года – 26 случаев.

Основные задачи по ограничению дальнейшего распространения туберкулеза – контроль за всеми службами и ведомствами, от которых зависит проведение работы по специфической иммунопрофилактике и раннему выявлению туберкулеза посредством проведения профилактических флюорографических обследований, осуществление строгого надзора за реализацией этих мероприятий, а также проведение среди населения широкой санитарно-просветительской работы о необходимости прохождения флюорографических обследований и проведения противотуберкулезных прививок.

Заболеваемость природно-очаговыми инфекциями
В последнее десятилетие заболеваемость клещевым энцефалитом и клещевым боррелиозом в целом стабилизировалась.

За 2013 год случаи клещевого энцефалита не регистрировались. Зарегистрировано 3 случая клещевого боррелиоза, в 2012 году – 2 случая. Причинами снижения заболеваемости явились естественные изменения активности природных факторов. Эпидемиологические исследования показали, что наиболее эффективным способом ограничения распространения клещевого энцефалита является специфическая вакцинопрофилактика, начатая в 90-х годах, за 12 мес. 2013 года иммунизировано 2254 человека.

Паразитарная заболеваемость

Гельминты – 69 случаев, аскаридоз – 9 случаев, биогельминтозы – 2 случая. За 2012 год гельминты – 82 случая, аскаридоз – 2 случая, биогельминтозы – 2 случая. 
Основными задачами по профилактике паразитов являются:

 - организация целенаправленного активного выявления инвазированных с последующим проведением комплекса лечебно-профилактических и противоэпидемических мероприятий

 - реализация комплекса организационных и практических мероприятий, направленных на повышение качества питьевой воды, подаваемой населению и проведение санитарно-оздоровительных мероприятий в детских учреждениях

 - активное проведение просветительской работы по информированию населения о мерах профилактики паразитарных болезней, а также оздоровление населения от паразитарных болезней путем активного выявления и лечения больных

 - внедрение в практику современных иммунологических методов диагностики заболеваний и исследований объектов внешней среды на показатели паразитарной безопасности.
