ДА БУДЕТ ЖИЗНЬ!

От нас зависит безопасность детей на дорогах

В Америке, покупая приданое для новорожденного, помимо одежды и подгузников приобретают детское автомобильное сиденье. В России родители часто считают это приспособление ненужным, дорогим аксессуаром, а если оно и есть в авто, то пристегивают ребенка только при возможности встречи с инспектором ППС.
Такая халатность часто приводит к травмам, а иногда и уносит жизни. За 6 месяцев 2013 года в Губахинском городском округе зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия с участием детей в возрасте до 16 лет, в результате которых 4 ребенка получили ранения различной степени тяжести. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года цифры увеличились. Все три аварии произошли по вине водителей. И ранения дети получили только во многом из-за того, что не были пристегнуты ремнями безопасности.

Ярким примером беспечного отношения к безопасности можно назвать происшествие, которое произошло 8 мая этого года. В вечернее время на перекрестке улиц Чернышевского и Чернигина, водитель мотоцикла Урал-ИМЗ-8.103-10 при выполнении поворота налево не справился с управлением и допустил опрокидывание мотоцикла на проезжую часть. В мотоцикле в боковом прицепе сидел несовершеннолетний ребенок, ученик 7 класса школы № 25. В результате ДТП он получил травмы: закрытый перелом правой ключицы со смещением.
Несмотря на то, что сотрудники ГИБДД постоянно уделяют внимание профилактическим мероприятиям: проводят беседы, викторины, акции, конкурсы по предупреждению детской аварийности, ДТП с участием несовершеннолетних  все-таки происходят. Наблюдая за поведением взрослых на дорогах, можно прийти к выводу, что дети порой более дисциплинированы, чем их родители: мама тянет ребенка перейти ребенка в неположенном месте, он ведет ее в сторону «зебры». 

Уважаемые мамы и папы, дяди и тети, братья и сестры наших маленьких губахинцев! Жизнь и так полна опасностей, давайте не создавать их сами и беречь свои жизни и жизни наших детей!
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За январь-июнь 2013 года в Пермском крае зарегистрировано 2875 ДТП, при которых 310 человек погибли и 3717 получили ранения. 

По вине пешеходов за этот период произошло 444 ДТП, в результате погибло 50 человек, ранено 416 человек.

На пешеходных переходах произошло 277 наездов, при которых 17 человек погибли и 281 человек получили травмы.

За отчетный период дети в возрасте до 16 лет пострадали в 385 автоавариях, при которых 14 детей погибли и 399 получили ранения.
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