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Администрация Губахинского 

муниципального района

ПРОТОКОЛ

20.02.2013 г. 
№  1
заседания
межведомственной 
антитеррористической комиссии
Председатель 
- 
Н.В.Лазейкин
Секретарь 

- 
А.Ю.Самара
Присутствовали: Авраменко Т.А., Завалишин В.А.(ВК), Захарова И.Н., Фоминых В.А., Давыдов А.В., Баскакова С.В., Морозов А.Л., Зоркина И.В., Тикун В.К., Шигмаков О.А., Крупин А.В., СМИ.
Приглашены: представители МЧС – Степанов Д.С, руководители муниципальных предприятий.

Повестка прилагается.

СЛУШАЛИ: По 1вопросу: Отчет о  работе АТК за 2012 год (о выполнении решений, принятых на заседаниях АТК).  Утверждение Плана работы АТК на 2013 год и состава межведомственной АТК комиссии  - заместителя главы администрации по вопросам организации управления  Самара А.Ю.
По 2 вопросу:  О принятии профилактических мер (активизация использования Интернет-ресурсов в среде исповедующего ислам населения с целью пропаганды и распространения призывов к совершению терактов) - заместителя главы администрации по вопросам организации управления  Самара А.Ю.
По 3 вопросу: Анализ проведения тактико-специальных учений на территории округа -  Щербинина И.Н. – зам.начальника полиции (по охране общественного порядка)

По 4 вопросу: О дополнительных  мерах безопасности на транспортных перевозках -  Фоминых В.А. – директор МУП АТП

По 5 вопросу: О дополнительных мерах безопасности связанных с подготовкой  и проведением праздничных мероприятий 23 февраля и 8 марта 2013 года - заместителя главы администрации по вопросам управления - Самара А.Ю.

РЕШИЛИ:
1. Информацию докладчиков принять к сведению. Утвердить предлагаемый состав АТК и План работы комиссии на 2013 год. 
2. Управлениям образования и культуры:

- выработать дополнительные меры по обеспечению безопасности при проведении мероприятий в учреждениях образования и культуры;
- организовать проведение дополнительных инструктажей руководства и персонала объектов образования по порядку действий в случае возникновения угрозы или совершения террористических актов;
- своевременно уведомлять соответствующие организаций о планируемых мероприятиях, организовать предварительный осмотр мест проведения массовых мероприятий, привести в нормативное состояние места и пути эвакуации;

- назначить внутренними приказами ответственных должностных лиц на период праздничных мероприятий, с целью своевременного реагирования на внештатные ситуации.

3.  Руководителям муниципальных учреждений и предприятий принять все необходимые меры по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения, особо важных объектов, мест массового пребывания людей
4. Щербинину И.Н. рекомендовать:

a. провести дополнительные инструктажи сотрудников отдела МВД по схеме взаимодействия на основании информации Министерства общественной безопасности Пермского края от 30.01.2013 3 СЭД-10-01.1-341-47;
b. обеспечить готовность сил и средств, предназначенных для пресечения возможных террористических актов, экстремистских проявлений и минимизации их последствий;

c. усилить контроль за перевозкой грузов по территории округа, состоянием подъездных путей, состоянием организации охраны потенциально-опасных объектов;

d. организовать дополнительные проверки ночных баров;

e. обеспечить охрану общественного порядка проводимых мероприятий, в т.ч. и на «Горнолыжном центре Губаха»;

f. спланировать комиссионные обследования учреждений социальной сферы на предмет антитеррористической защищенности, о результатах проверок доложить в АТК.

5. Начальникам территориальных управлений (Авраменко Т.А., Бибердорфу В.А.), СМИ довести информацию Министерства общественной безопасности Пермского края от 30.01.2013 3 СЭД-10-01.1-341-47 до населения, провести разъяснительную работу с населением по правилам поведения граждан в случае обнаружения бесхозных вещей, признакам подозрительного поведения отдельных лиц, отработать способы оповещения населения при возникновении угрозы совершения теракта.
6. Отделу ГО и ЧС провести тренировку по эвакуации граждан в учреждении культуры и уточнить схему оповещения членов АТК, КЧС и ПБ, правоохранительных органов, служб экстренного реагирования.

7. Директору МУП «АТП» Фоминых В.А.:

- определить остановочные пункты единственным местом отправления и пребывания автобусов;

- установить тахограф и систему слежения на автобусы;
- установить видео камеры в салонах автобусов с целью видеофиксации работы пассажирского транспорта;

- обеспечить транспорт электронной бегущей строкой с целью информирования пассажиров;

- контроль за проведением учений по обнаружению подозрительных предметов и предотвращению тер.актов на пассажирском транспорте.
8. Начальнику управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма Зоркиной И.В. спланировать и провести тактико-специальные учения в подведомственных учреждениях, о результатах доложить в АТК до 01.09.2013.
Председатель 



      

             Н.В. Лазейкин
