О принятии срочных мер по хранению и переработке лесоматериалов.


В последнее время все чаще устанавливаются факты обнаружения складирования, а также возгорания, отходов натуральной чистой древесины и ее составляющих вблизи и непосредственно на территории организаций и предприятий, занимающихся переработкой лесоматериалов на территории городского округа «Город Губаха».


Все это приводит к ухудшению экологической обстановки и может составлять реальную угрозу возникновения чрезвычайной ситуации, вызванную несоблюдением правил пожарной безопасности при обращении с древесными отходами.


Отходы деревообработки, согласно ст.1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», относится к отходам производства и потребления, а согласно Приказа министерства природных ресурсов РФ от 2 декабря 2001 г. № 786 «Об утверждении федерального классификационного каталога отходов (в редакции Приказа МПР РФ от 30.07.2003 г. № 663) опилки, стружка, отходы горбыля, рейки, натуральной чистой древесины, относятся к древесным отходам пятого класса опасности.


Статья 42 Конституции РФ устанавливает право каждого человека на благоприятную окружающую среду- одно из фундаментальных и всеобъемлющих субъективных прав человека и гражданина, затрагивающее основы его жизнедеятельности.


Согласно СП.2 ст.16 Федерального закона от 10.01.2001 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» к видам негативного воздействия на окружающую среду относится размещение отходов производства и потребления.


Пунктом 1 статьи 34 Федерального закона от 10.01.2012 года № 7-ФЗ «Об охрану е окружающей среды» установлено, что размещение, проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация, консервация и ликвидация зданий, строений, сооружений и иных объектов, оказывающих прямое или косвенное негативное воздействие на окружающую среду, осуществляется в соответствии с требованиями в области охраны окружающей среды. При этом должны предусматриваться мероприятия по охране окружающей среды, восстановлению природной среды, рациональному использованию и воспроизводству природных ресурсов, обеспечению экологической безопасности.

Статья 39 Федерального закона от 10.01.2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» обязывает предприятия, организации при размещении сооружений и иных объектов обеспечивать выполнение требований об охране окружающей среды, соблюдать нормативы качества окружающей среды на основе применения технических средств и технологий обезвреживания и безопасного размещения отходов производства и потребления.

Пунктом 3.1.Санитарно-эпилемиологческих правил и нормативов СанПиН 2.1.7.1322-03 «Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления» предусмотрено, что временное складирование и транспортировка отходов производства и потребления определяется проектом развития промышленного предприятия или самостоятельным проектом обращения с отходами.

В соответствии с ст.21.п.1 ст.22 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» отходы производства и потребления подлежат сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для среды обитания и здоровья населения, и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
 
Согласно ст.28 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» запрещается размещение отходов на объектах, не внесенных в государственный реестр объектов размещения отходов.


В ст.18 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» указано, что при нарушении нормативов образования отходов и лимитов их размещения, деятельность индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в области обращения с отходами производства может быть ограничена, приостановлена или прекращена.

В соответствии  с ст.28 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ « Об отходах производства и потребления» неисполнение или ненадлежащее исполнение законодательства Российской Федерации в области обращения  с отходами должностными лицами и гражданами влечет за собой дисциплинарную, административную, уголовную или гражданско-правовую ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.


Деревообрабатывающие организации и предприятия, в силу специфики производства, относятся пожарным надзором к разряду пожароопасных.


В соответствии с п.9 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 № 417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах» запрещается засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором.


В соответствии с п.3.2.1.8. «ППБО-157-90. Правил пожарной безопасности в лесной промышленности», утвержденных Министерством РФ 13.01.1992, для ограничения развития пожаров и обеспечения успешных действий пожарных подразделений и техники по их тушению на территории лесозаготовительных предприятий, в местах производства лесозаготовительных работ, вдоль лесовозных дорог и у населенных пунктов, расположенных вблизи лесных массивов, должны устраиваться противопожарные зоны, полосы и разрывы.

Начальник Губахинского гарнизона пожарной охраны

подполковник внутренней службы                                          Д.С.Степанов
