Формирование православных традиций в городе советской эпохи


Православная вера, как впрочем и иные направления, во время атеизма оставалась в тени, и жители нашего города были вынуждены посещать соседние города Кизел, Чусовой, там где были построены Храмы…

С каждым годом, особенно после 1000- летия крещения Руси, которое отмечалось в СССР как внутрицерковный юбилей, который получил  широкое  освещение  в СМИ, возрастала необходимость в строительстве Храма на территории нашего города.
В 1992 году было отдано помещение склада тарной продукции под Храм. Через 1,5 года все понимали, что такое маленькое помещение не соответствует установленным канонам и по просьбе верующих Администрация города передала двухэтажное здание бывшей спортивной школы по ул.Никонова. Было много энтузиастов, верующих, которые вложили свои силы в восстановление здания и реконструкции его в православный ХРАМ. 

В 1995 году, когда в наш город был переведен протоиерей Игорь Семенко начались более существенные изменения – были закончены штукатурные работы, крыша, алтарь, установлен иконостас, что безусловно подняло статус православной веры на нашей территории.
Шло время, шлакоблочное здание постепенно началось осыпаться, пришлось сбить всю старую штукатурку, и на сетку рабицу наложить новую художественную штукатурку.  


В 2000 году при совместном рассмотрении Администрации, настоятеля Храма, генерального директора ОАО «Метафракс» было принято решение ходатайствовать перед архиепископом Афанасием о строительстве нового Храма в Губахе.


Данный период характеризовался тяжелым финансовым положением, экономическим кризисом, забастовками, но решение было принято – БУДЕМ СТРОИТЬ! Число прихожан губахинского храма Владимирской иконы Божьей Матери год от года возрастало, особенно потянулась молодежь с обрядами венчания и Крещения. Всех желающих разместить уже не удавалось…


Подробно изучив  генплан застройки города, выбрали наиболее подходящее место в центре города, чтобы будущий Храм мог стать не только украшением центральной площади, но и архитектурным памятником.


Был создан попечительский совет при администрации города, в состав которого вошли представители градообразующих предприятий и организаций города, референтные лица. Настоятелем Храма Игорем Семенко был начат сбор необходимой документации для начала строительства.


Первые взносы поступили от администрации и Метафракс  в сумме 1000 000 рублей. Храм строился хозспособом и только в летнее время. На территории Храма существовала автостоянка, которая позволяла получать пожертвования для оплаты работы сторожей строительной площадки и электричество.
4 июня 2001 года  по благословлению Высокопреосвященнейшего Афанасия, архиепископа Пермского и Соликамского, состоялся первый крестный ход на место строительства нового Храма с чином освящения и водворением деревянного креста. 6 ноября была заложена капсула для будущих поколений в центре фундамента алтаря.

Каждый год строительство начиналось с крестного хода, если в 2001 году участвовало  30-40 человек, то в 2003 – 200-250 человек.

Интересным было приобретение самих колоколов: по запросу настоятеля Храма было сделано несколько предложений, губахинцы с удовольствием подписывались под колоколами и их фамилии были оформлены литьем на самом колоколе, таким образом, были увековечены фамилии благодетелей, кто пожертвовал эти вложения.

Общая высота Храма составляет 37-38 метров. Арочные перекрытия и купола изготавливались прямо на территории  храма.  Для освещения купалов настоятель Храма был поднят на высоту 37 метров для прочтения молитвы.

31 января 2007 года было совершено освящение нового Храма, а к концу года была построена и газовая котельная.

Строительство Храма безусловно возродило очень много православных традиций в Губахе. Храм посещает много молодежи с детьми, проводятся рождественские елки (500 детей), в пост много прихожан приходят на исповедь и причащение. Действует воскресная школа на 50 детей, средства изыскивает сама церковь. В ней преподается славянский язык, трудолюбие, хоровое пение, история земли русской. Дети с удовольствием участвуют во всех православных мероприятиях и фестивалях. Неоднократно награждены благодарностями и грамотами.
На территории Храма открыта библиотека, в которой более 5000 книг, что позволяет выстраивать взаимодействие церкви с жителями города.

В ИТК № 12 построена Часовня святителя Николая, которая тоже успешно работает.

В ночных богослужениях в святую Пасху принимают участие более    2, 5 тыс.человек. Много приезжих из других городов на обряды крещения приезжают из Березников, Кизела, Гремячинска, особенный поток туристов в горнолыжный сезон.
2012 год стал значимым для жителей округа и города в целом. Проект «Поверь в мечту!» программы «Пермский край – территория культуры» обратил внимание губахинцев на его историю, насыщенную различными событиями, показал ее с новой, иногда неожиданной, стороны, заставил жителей мечтать и верить. А вера, как известно, поддерживает в нас все наши начинания, и неважно во что она: в Бога, в мечту, в себя…


В период реализации Программы культурная жизнь города была наполнена различными событиями: праздниками, фестивалями, концертами классической музыки, возведением арт-объектов, благоустройством скверов и мест для общения. Всё это нашло отклик в душе каждого. Жители поверили, что их город живет и у него есть будущее! 
События прошедшего года привлекли внимание служителей Церкви. В марте 2013 г. настоятель Губахинского храма Отец Феодосий обратился в администрацию округа с инициативой провести совместные мероприятия. Самым ярким и интересным событием стало создание арт-объекта «Пасхальное яйцо». Суть акции – роспись более 3000 деревянных заготовок, которые соединились в одно большое пасхальное яйцо. В мероприятии приняли участие дети и семьи, молодежные и ветеранские организации, активные жители города. Сегодня «Пасхальным яйцом» можно полюбоваться на территории Губахинского православного храма. «Венцом» проекта стало торжественное открытие арт-объекта и вручение на Большом пасхальном концерте Благодарственных писем и подарков всем тем, кто принял участие в создании этого «губахинского чуда». 

Управлением культуры, спорта, молодежной политики и туризма администрации городского округа «Город Губаха» налажены дружеские отношения с представителями православной церкви. С их участием проходит большинство городских мероприятий: концерты, торжественные митинги, посвященные памятным датам, встречи с молодежью.
Мы уверены, что дружественные отношения найдут свое продолжение в будущем. Ведь только объединив наши совместные усилия мы можем добиться того, что жители нашего города (особенно подрастающее поколение) будут лучше, добрее и терпимее друг к другу!
