Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации

городского округа

«Город Губаха» сообщает о выявлении бесхозяйных объектов недвижимого
имущества.

-Водопроводных сетях, протяженностью 373 п.м., расположенные по адресу: Пермский край, г. Губаха, ул. Луговая;

- Водопроводных сетях, протяженностью 518 м, расположенные по адресу: Пермский край, г. Губаха, ул. Суворова, 27;

-Водопроводных сетях, протяженностью 2274 м, расположенные по адресу: Пермский край, г.Губаха, пос. Углеуральский, ул. Спортивная, Клубная, Жуковского, Пролетарская 
-Водопроводных сетях, протяженностью 3926 м, расположенные по адресу: Пермский край, г. Губаха, пгт. Углеуральский, ул. Решетникова, ул. Садовая.
- Водопроводных сетях, протяженностью 3926 м, расположенные по адресу: Пермский край, г. Губаха, пгт. Углеуральский, ул. Решетникова, ул. Садовая.
- газопроводах расположенные по адресам: Пермский край, г.Губаха, пос. Углеуральский,  ул. Серова, 1,3,5,7,9,11,13,10,12,14,16,18,20, Ул. 2 Коммунистическая, 78,80,82,86,88, ул. Белинского 51,53,55,55а,57, ул. Больничная, 11,13,13а,15, ул. Северная, 6, пер. 150 лет КУБ 2,6. 

- скважин для забора воды с обсадными тумбами, и смонтированными над скважинами резервуарами объемом 10 куб.м.  расположенные по адресу: Пермский край, г. Губаха, пос. Парма, ул. Октябрьская, ул. К.Маркса.
- Гаражном боксе, инв. №6334, площадью 50,3 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, г.Губаха, Никонова, д. 43 во дворе здания Горвоенкомата.

- Гаражном бокс, инв. №6333, площадью 31,8 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, г.Губаха, Никонова, д. 43 во дворе здания Горвоенкомата о возможности собственников предъявить свои права на это имущество в течение 30 дней с момента опубликования сообщения. 
В случае не поступления информации о собственности на объект   в установленный срок, указанный объект будет поставлен на учет как бесхозяйный, с дальнейшим признанием права муниципальной собственности Губахинского городского округа. 

Информация о собственниках на объект принимается по адресу: Пермский край, г. Губаха, ул. Космонавтов, 9 тел./факс.8(34248) 30222 в рабочие дни с 9.00 ч. до 17.00 ч., перерыв на обед с 12.30 до 13.30 ч.
