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Управление Росреестра по Пермскому краю проводит «горячую» телефонную линию на тему  «Новая кадастровая стоимость земельных участков и как её оспорить»

29 апреля 2013 года с 14-00 до 16-00 Управление Росреестра по Пермскому краю проводит «горячую» телефонную линию по телефону: (342) 259-50-66 на тему  «Новая кадастровая стоимость земельных участков и как её оспорить».

Начальник отдела кадастровой оценки недвижимости Людмила Викторовна Дробаха подробно ответит на вопросы о том, как узнать размер кадастровой стоимости земельного участка и можно ли сделать это бесплатно, как и где можно оспорить кадастровую стоимость, какие документы для этого необходимы.

Для справки: вступление в силу результатов государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов и земель сельскохозяйственного назначения привело к установлению новой кадастровой стоимости земельных участков. Данную стоимость можно оспорить в досудебном порядке, обратившись в комиссию по рассмотрению споров  о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Пермскому краю
За первый квартал 2013 года в комиссию поступило 212 заявлений. Из них: рассмотрены - 73, не приняты к рассмотрению – 46, подготовлены к рассмотрению членами комиссии – 51, находятся на рассмотрении у секретаря комиссии – 42. В пользу заявителя принято 66% решений.

За дополнительной информацией обращаться в пресс-службу 

Управления Росреестра по Пермскому краю. Телефон: 218-35-82, 218-35-83.
