Новости с аппаратного совещания
Формируются заявки в край на газификацию жилых домов поселков Нагорнский и Широковский. 

На данный момент 31 многодетная семья стоит на учете на получение земельных участков.

Глава администрации поручил специалистам отдела по развитию инфраструктуры и ЖКХ составить план-график установки приборов учета в многоквартирных домах. 

Паспортный стол находится по адресу ул. Циолковского, 10. Часы приема: с 8 до 18.00. Не приемный день – четверг.
Управлением культуры, спорта, молодежной политики и туризма ведется подготовка к Международному фестивалю театра для детей «Большая перемена», который планируется провести  в Губахе со 2 по 4 мая.
18 апреля в УХТК состоится ярмарка учебных мест.

На прошлой неделе была сформирована заявка на целевую подготовку специалистов для обучения в Пермской мед.академии. Желание обучаться изъявили 5 человек: четверо школьников и одна студентка Губахинского мед.училища.
Подрядчику было дано указание закупить 40 тонн угля для котельной станции Углеуральская. 
Специалистами территориального управления совместно с МУП «АТП» проводятся противопаводковые мероприятия в поселке Углеуральский: вскрытия ливневых колодцев, труб, переливов и так далее. Работа не прекращается и в выходные. Глава администрации поручил начальнику тер.управления держать ситуацию под контролем и оперативно реагировать на все жалобы жителей.

Проведен ремонт в 4-ых квартирах из 8-ми в доме по адресу ул. 2-Коммунистическая,103. Напомним, что эти помещения предназначены для временного переселения людей из аварийных домов.
1 апреля в школе № 2 состоялся конкурс «Мисс школы-2013». Победителем стала Владислава Новоженова.
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