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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 

ГУБАХИНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ
  ул. Дегтярева, д. 16 «а», г. Губаха, 618250, факс (34) 248 4 02 04, тел. 4 16 51


ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

г. Губаха







               05 марта 2014 г.
«Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности в МАУ «Землеустроитель».
Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжения главы городского округа – председателя Думы Губахинского городского округа Пермского края от 16.01.2014 г. № 1 и план работы на 2013 год.

Цель контрольного мероприятия: 
-
целевое и эффективное расходование бюджетных средств и средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности на содержание учреждения;

-
целевое и эффективное использование имущества, находящегося в муниципальной собственности;

-
отчуждение земельных участков на территории Пермского края, находящихся в муниципальной собственности Губахинского городского округа и государственная собственность на которые не разграничена.

Предмет контрольного мероприятия: учредительные документы, муниципальное задание, план финансово-хозяйственной деятельности, регистры бюджетного учета, первичные и иные бухгалтерские учетные документы, отчеты об исполнении учреждением муниципального задания и плана его финансово-хозяйственной деятельности за 2013 год, документация по организации и проведению торгов по продаже земельных участков, документы, необходимые для приобретения прав на земельный участок. 
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное автономное учреждение «Землеустроитель».
Проверяемый период деятельности: 2013 год.

Срок проведения контрольного мероприятия: с 20 января 2014 г. по 05 марта 2014 г.
Проверка проводилась инспекторами КСП Лоскутовой И. Н., Ржевской Л. И., Гизатулиной Г. М. 

По результатам контрольного мероприятия составлен Акт от 25.02.2014 г. № 1 «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности в МАУ «Землеустроитель» (подписан без разногласий).

Результаты контрольного мероприятия:

Муниципальное автономное учреждение «Землеустроитель» создано путем изменения типа существующего муниципального учреждения «Землеустроитель» на основании постановления администрации Губахинского муниципального района Пермского края от 14.12.2011 г. № 1110.

Устав МАУ «Землеустроитель» утвержден постановлением администрации Губахинского муниципального района от 14.12.2011 г. № 1114 с внесенными изменениями, утвержденными постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 14.01.2013 г. № 17. 

Учредителем МАУ «Землеустроитель» является муниципальное образование городской округ «Город Губаха». 
В соответствии с постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 25.02.2013 г. № 231 Комитет по управлению имуществом администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края исполняет функции Учредителя в части:

- формирования и утверждения муниципального задания;

- перечисления и уменьшения субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и оказания муниципальных услуг;

- финансового обеспечения в виде субсидий из бюджета на иные цели.

Основной целью деятельности Учреждения является выполнение работ по обеспечению управления земельными ресурсами муниципального образования городской округ «Город Губаха», проведение работ в сфере кадастровой деятельности и землеустройства, а также проектно-изыскательской, информационно-аналитической и другой деятельности в сфере управления земельными ресурсами муниципального образования.

Для целей бухгалтерского и налогового учета утверждена учетная политика учреждения приказом директора от 25.12.2012 г. № 13 «Об утверждении Учетной политики учреждения на 2013 год».

Расценки на платные услуги, оказываемые МАУ «Землеустроитель» утверждены постановлением администрации Губахинского муниципального района Пермского края от 29.02.2012 г. № 223. Учреждение при расчете стоимости услуг, размер которых определяется составом работ, применяет «Сборник цен и общественно необходимых затрат труда на изготовление проектной и изыскательской продукции землеустройства, земельного кадастра и мониторинга земель».


Общий объем средств в 2013 году, охваченных контрольным мероприятием, составил 3 273 712,61 руб., в том числе бюджетные средства (субсидии) в сумме 2 081 000,00 руб., средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в сумме 1 192 712,61 руб.
МАУ «Землеустроитель» выполняет муниципальное задание, которое формируется и утверждается Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края.

Муниципальное задание № 1 на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов утверждено председателем Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 07.02.2013 г.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МАУ «Землеустроитель» в 2013 году осуществлялось в виде субсидии в соответствии со статьями 78.1 Бюджетного кодекса РФ, статьями 2, 4 Закона № 174-ФЗ на основании заключенных Соглашений между учредителем и муниципальным учреждением.
План финансово – хозяйственной деятельности учреждения на 2013 год утвержден директором Учреждения на основании заключения Наблюдательного совета МАУ «Землеустроитель» от 12.02.2013 г. № 1/3.
Учреждением по итогам расходования средств субсидии составлен отчет об исполнении муниципального задания за 2013 год в разрезе муниципальных услуг (приложение № 1 к акту проверки).
В нарушение пункта 2.9. Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями городского округа «Город Губаха», утвержденного постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 01.02.2013 г. № 109 не внесены соответствующие изменения в муниципальное задание МАУ «Землеустроитель» в связи с изменениями объема муниципальных услуг и размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. 
На основании представленного бухгалтерского отчета за 2013 г. проведен анализ исполнения плана финансово – хозяйственной деятельности МАУ «Землеустроитель» по состоянию на 01.01.2014 г. 


По виду финансового обеспечения (деятельности) 2 «Приносящая доход деятельность»:

-
исполнение в части доходов составило 1 192 712,61 руб. или 99,39 % от уточненных годовых плановых назначений 1 200 000,00 руб.;

-
исполнение по расходам составило 1 153 604,29 руб. или 95,52 % от уточненных годовых плановых назначений 1 207 657,21,00 руб.


По виду финансового обеспечения (деятельности) 4 «Субсидии на выполнение (государственного) муниципального задания»:


Исполнение в части доходов и расходов составило 1 955 000,00 руб. или 99,03 % от уточненных годовых плановых назначений 1 974 128,90 руб.
По виду финансового обеспечения (деятельности) 5 «Субсидии на иные цели»:


Исполнение в части доходов и расходов составило 126 000,00 руб. или 100 % от уточненных годовых плановых назначений 126 000,00 руб.;

При сверке фактических данных по исполнению Плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения с данными бухгалтерской отчетности за 2013 год расхождения не установлены.
1. Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств и средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности на содержание учреждения.
Проверка банковских операций.

При проверке достоверности и законности, правильности отражения банковских операций по счетам бюджетного учета за проверяемый период нарушения не установлены. Банковские операции подтверждены оправдательными документами. 

Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками.

В нарушение Приложения № 5 к приказу Министерства финансов РФ «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета» от 15.12.2010 г. № 173н за период с января 2013 г. по декабрь 2013 г. в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками не выводятся остатки на начало и на конец периода по контрагентам.

По данным бухгалтерского учета в МАУ «Землеустроитель» по состоянию на 31.12.2013 г. дебиторская задолженность составила 2 648,77 руб. «Расчеты по авансам по услугам связи» и кредиторская задолженность – 2,59 руб. «Расчеты по коммунальным услугам».
Просроченные дебиторская и кредиторская задолженности отсутствуют.

В нарушение Приложения № 5 к приказу Минфина РФ от 15.12.2010 г. № 173н и пункта 178 Приложения № 2 Инструкции № 183н главным бухгалтером записи в Журнале операций № 4 производятся без оформления первичных учетных документов (документы представлены в период проверки).
Проверка расчетов с дебиторами по доходам.

В нарушение Приложения № 5 к приказу Минфина РФ от 15.12.2010 г. № 173н за период с января по декабрь 2013 г. в Журнале операций расчетов с дебиторами по доходам не выводятся остатки на начало и на конец периода по контрагентам.

По данным бухгалтерского отчета по состоянию на 31.12.2013 г. числится задолженность перед  ООО «МетаТрансСтрой» в сумме 23 865,75 руб.

В нарушение пункта 69 Инструкции № 33н в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (форма 0503769) к годовому бухгалтерскому отчету за 2013 год  в графах 3 и 5 данная просроченная задолженность не отражена. 
В ходе проверки правильности оформления, полноты оприходования и обоснованности оплаты, предъявленных подтверждающих первичных (учетных) документов установлено:

1.
В нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ,  в актах на выполнение работ (услуг) отсутствует подпись заказчика, подтверждающая исполнение данных работ (услуг). 

2. 
В нарушение Приложения № 5 к приказу Минфина РФ от 15.12.2010 г. № 173н и пункта 178 Приложения № 2 Инструкции № 183н главным бухгалтером записи в Журнале по начислению доходов производятся без оформления первичных учетных документов, отсутствует акт об оказанных услугах (документы представлены в период проверки).
Проверка расчетов с персоналом по оплате труда (выборочная).

Оплата труда работников МАУ «Землеустроитель» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания и за счет средств по приносящей доход деятельности производится на основании приказов директора учреждения от 30.12.2011 г. № 16 и от 30.12.2011 г. № 17 соответственно.
Штатное расписание по состоянию на 01.01.2013 г. утверждено приказом директора учреждения от 14.01.2013 г. № 1-к в количестве 10,5 штатных единиц с месячным фондом оплаты труда в сумме 63 212,20 руб.

По результатам выборочной проверки обоснованности начисления и правильности выплаты заработной платы установлено:
1. 
В нарушение статьи 167 Трудового кодекса РФ за время нахождения работников в командировках им выплачивается заработная плата исходя из фактически отработанного времени, а не из среднего заработка. 

2. 
В нарушение статьи 10 Постановления Правительства РФ от 24.12.2007г. № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» главным бухгалтером при определении среднедневного заработка для оплаты отпуска неверно рассчитано фактическое количество отработанных календарных дней и общая сумма заработной платы в расчетном периоде. В результате при проверке расчета отпускных Вяткиной Ф.Д. установлена переплата в сумме 425,65 руб.
3. 
В нарушение Приложения № 2 Инструкции № 157н не применен раздельный учет в разрезе кодов вида финансового обеспечения (деятельности) при удержании и перечислении платежей по НДФЛ в октябре 2013 г.

В результате за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания произведены платежи по НДФЛ, подлежащие оплате за счет средств по приносящей доход деятельности (собственных доходов учреждения) в сумме 12 968,00 руб.
2. Проверка целевого и эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. 

Для осуществления уставной деятельности за МАУ «Землеустроитель» закреплено муниципальное имущество на праве оперативного управления на основании договора от 03.01.2001 г. № 4 с последующими дополнениями к договору от 07.05.2001 г., от 01.01.2012 г.

Перечень особо ценного движимого имущества МАУ «Землеустроитель» по состоянию на 01.01.2013 г. на общую сумму 511 850,86 руб. утвержден постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 10.04.2013 г. № 510.

В 2013 году на основании распоряжения Комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа «Город Губаха» Пермского края от 27.09.2013 г. № 90 «О списании основных средств с баланса МАУ «Землеустроитель» списаны с баланса семь объектов основных средств на общую сумму 96 319,57 руб.
За 2013 год приобретено учреждением объектов основных средств на сумму 143 869,00 руб., материальных запасов – 130 318,75 руб., так же произошло увеличение на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000,00 руб. включительно в эксплуатации» в сумме 26 209,00 руб. Списано объектов основных средств на сумму 128 783,79 руб., основных средств стоимостью до 3000,00 руб. включительно в эксплуатации – 15 843,50 руб., материальных запасов – 142 739,71 руб. 

В результате по состоянию на 01.01.2014 г. на балансе учреждения числится основных средств на сумму 1 691 066,09 руб., основные средства стоимостью до 3000,00 руб. включительно в эксплуатации – 61 124,91 руб., материальных запасов – 1 992,14 руб.

При проверке соответствия перечня основных средств, состоящих на балансе учреждения по состоянию на 01.07.2013 г., с данными представленными Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края расхождений не установлено.

В период проведения плановой проверки на основании приказа МАУ «Землеустроитель» от 19.02.2014 г. № 3 в учреждении проведена выборочная инвентаризация объектов основных средств у материально-ответственных лиц (34 наименования на общую сумму 1 073 237,36 руб.). 

В результате выборочной инвентаризации объектов основных средств и последующей сверке полученных данных с данными бухгалтерского учета установлено:

-
недостача в количестве одного объекта «Принтер HP Laser Jet 5100» на сумму 46 310,67 руб. Данный объект находится в ремонте у Компьютерного сервиса «F 1» на основании акта приемки в ремонт к наряд-заказу № 819 от 05.02.2014 г.;

-
наименование объекта «Компьютер Samsung» с инвентарным номером 104143020194147 по инвентарной карточке не соответствует фактическому наименованию «Компьютер LCD LG» с таким же инвентарным номером; 
-
один объект «Принтер HP Color LaserJet 1600» на сумму 8 512,00 руб. числится на балансе учреждения в составе действующих основных средств, но фактически  находится в нерабочем состоянии. Соответствующий пакет документов на его списание не подготовлен; 
-
в нарушение пункта 46 Инструкции № 157н на всех объектах основных средств инвентарные номера нанесены способом, не обеспечивающим их сохранность (приклеены скотчем).

При выборочной проверке правильности и полноты заполнения инвентарных карточек учета основных средств  и правильности начисления амортизации установлено:

1. В нарушение Приложения № 5 к приказу Минфина РФ от 15.12.2010 г. № 173н на оборотной стороне инвентарных карточек не производится запись краткой индивидуальной характеристики объекта, перечня составляющих предметов и его основные качественные и количественные показатели, позволяющие идентифицировать объекты учета, а также не производится запись о наличии узлов и деталей, содержащих драгоценные металлы.
2. В нарушение Постановления Госстандарта РФ от 26 декабря 1994 г.    № 359 «Общероссийский классификатор основных фондов» ОК 013-94 неверно определен код группировки основных средств по ОКОФ. 

3. В нарушение требований Постановления Правительства РФ от 01.01.2002 г. № 1 «О классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы», неправильно установлена амортизационная группа и определен срок полезного использования основных средств. В результате неверно рассчитана амортизация на основные средства (за месяц, год).

3.
Проверка отчуждения земельных участков на территории Пермского края, находящихся в муниципальной собственности Губахинского городского округа и государственная собственность на которые не разграничена в соответствии с законодательством.


Сведения о продаже земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, или прав на заключение договоров их аренды» по состоянию на 01.01.2014 г. представлены в таблице № 1.

Таблица № 1.
	Наименование показателя
	Количество проданных земельных участков и прав на заключение договоров их аренды (ед.)
	Площадь проданных земельных участков (га)
	Стоимость сделок     (тыс. руб.)
	Доходы, поступившие от продажи земельных участков и прав на заключение договоров их аренды          (тыс. руб.)

	Продажа земельных участков на торгах, в том числе:
	2
	1,4164
	1895,00
	1895,00

	Продажа прав аренды по результатам аукциона:
	2
	1,4164
	1895,00
	1895,00

	- для целей жилищного строительства
	1
	0,6646
	280,00
	280,00

	- для целей, не связанных с жилищным строительством
	1
	0,7518
	1615,00
	1615,00

	Продажа земельных участков собственникам зданий, строений, сооружений
	69
	5,2755
	499,14
	499,14

	Итого
	71
	6,6919
	2394,14
	2394,14



В ходе выборочной проверки установлено:

Полномочиями по организации торгов (конкурсов, аукционов) по продаже земельных участков или права на заключение договора аренды земельных участков для строительства и иных, не связанных со строительством целей наделен Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края.

Доходы от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Губахинского городского округа или государственная собственность на которые не разграничена поступают на расчетный счет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края № 40101810700000010003 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермскому краю. 

Открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым № 59:05:0101017:245, площадью 6645 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, г. Губаха, северо-восточнее перекрестка пр. Ленина – пр. Октябрьский под строительство двух 3-этажных многоквартирных домов.
На основании пункта 3 постановления администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 27.02.2013 г. № 265 принято решение о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.
В соответствии с пунктом 26 статьи 38.1 Земельного кодекса РФ, пунктом 30 Правил, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11.11.2002 г. № 808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной и муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды», аукцион признан не состоявшимся, так как подана одна заявка.

В результате в соответствии с пунктом 27 статьи 38.1 Земельного кодекса РФ Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края заключен договор аренды земельного участка для строительства № 98 от 08.07.2013 г. с ОАО «Метафракс» по начальной цене аукциона 280 000,0 руб.

В нарушение пункта 4.2. договора № 98 от 08.07.2013 г. Арендатором – ОАО «Метафракс» несвоевременно внесена арендная плата за земельный участок за первый год использования (платежное поручение № 617 от 06.08.2013 г. – 224 000,00 руб.).

Открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым № 59:05:0101002:180, площадью 7518 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, г. Губаха, севернее АЗС ООО «Лукойл-нефтепродукт», до поворота к Губахинскому МУП «АТП» под строительство автозаправочной станции (АГЗС).
Решение о проведении аукциона принято на основании пункта 3 постановления администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 16.05.2013 г. № 703.

На основании протокола Комиссии по итогам открытого аукциона от 30.08.2013 г. победителем открытого аукциона признан Голев Дмитрий Александрович, цена покупки имущества, предложенная победителем, составила 1 615 000,0 руб. 

Договор аренды земельного участка для строительства заключен с Голевым Д. А. от 03.09.2013 г. № 100 на сумму 1 615 000,0 руб.

В нарушение пункта 4.2 Договора аренды земельного участка для строительства № 100 от 03.09.2013 г. размер арендной платы за земельный участок внесен Арендатором позднее чем в течение 5 дней после подписания протокола о результатах торгов (платежное поручение № 183 от 13.09.2013 г. – 1 445 000,0 руб.).
В нарушение пункта 29 статьи 38.1 Земельного кодекса РФ, пункта 29 Правил, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11.11.2002 г. № 808, информация о результатах аукциона не опубликована в средствах массовой информации. 
В нарушение пункта 3.2.5. Договора Арендатором не представлены сведения о государственной регистрации договора аренды земельного участка.

В результате выборочной проверки правильности и законности предоставления земельных участков в собственность установлены следующие нарушения: 

1.
В приложении к постановлению при расчете цены земельного участка указывается ссылка на решение Думы Губахинского городского поселения от 16.11.2006 г. № 129 (ред. от 21.09.2011 г.) «Об утверждении Положения « О порядке уплаты земельного налога на территории городского округа «Город Губаха» на 2013 год и последующие годы», которое утратило силу с 01.01.2013 г. (нарушение устранено в период проверки).
2.
В нарушение пункта 8 Перечня документов, утвержденного приказом Минэкономразвития России от 13.09.2011 г. № 475, пункта 2.6. Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги в документах, необходимых для приобретения прав на земельный участок, отсутствуют сведения об объектах недвижимости, расположенных на земельном участке.
3.
В нарушение пункта 6 статьи 36 Земельного кодекса РФ, пункта 3.5.3. Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги решение о предоставлении земельного участка на праве собственности принято позднее, чем в месячный срок со дня поступления Заявки на предоставление в собственность земельного участка.
4.
В нарушение пункта 3.1. постановления администрации городского округа «город Губаха» Пермского края от 10.12.2012 г. № 1224 «О предоставлении земельного участка в общую долевую собственность Андреевой Е. С., Андрееву В. А., Пепеляевой Н. В.» со стороны «Покупателей» оплата земельного участка в размере 177,48 руб. осуществлена позднее двух месяцев с даты принятия решения о предоставлении земельного участка в собственность (чек-ордер № 2 от 04.03.2013 г. – 88,74 руб., чек-ордер № 14 от 27.03.2013 г.  – 88,74 руб.).

5.
В акте приема-передачи земельного участка от 07.05.2013 г. по договору купли-продажи от 07.05.2013 г. № 23 с Судаковым В. В. отсутствует подпись Покупателя (нарушение устранено в период проверки).

6.
В нарушение пункта 4.2.3. Договора купли – продажи со стороны «Покупателя» не представлены сведения о государственной регистрации права собственности на земельный участок в течение 2-х месяцев со дня подписания Договора.

Выводы:

1. Не внесены соответствующие изменения в муниципальное задание. 
2.
В Журналах операций № 4, 5 не выводятся остатки на начало и на конец периода по контрагентам.

3.
Главным бухгалтером записи в Журналах операций № 4, 5 производятся без оформления первичных учетных документов (нарушения устранены в период проверки).

4.
В Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (форма 0503769) к годовому бухгалтерскому отчету за 2013 год  в графах 3 и 5 не отражена просроченная задолженность перед  ООО «МетаТрансСтрой» в сумме 23 865,75 руб.
5.
В актах на выполнение работ (услуг) отсутствует подпись заказчика, подтверждающая исполнение данных работ (услуг).
6.
За время нахождения работников в командировках им выплачивается заработная плата исходя из фактически отработанного времени.
7.
При расчете отпускных Вяткиной Ф. Д. установлена переплата в сумме 425,65 руб.

8.
За счет средств субсидии на выполнение муниципального задания произведены платежи по НДФЛ, подлежащие оплате за счет средств по приносящей доход деятельности в сумме 12 968,00 руб.
9.
В результате выборочной инвентаризации объектов основных средств установлено:

-
недостача в количестве одного объекта на сумму 46 310,67 руб. (объект находится в ремонте);

-
фактическое наименование объекта «Компьютер LCD LG» не соответствует наименованию, указанному в инвентарной карточке «Компьютер Samsung»; 
-
один объект «Принтер HP Color LaserJet 1600» на сумму 8 512,00 руб. находится в нерабочем состоянии; 
-
инвентарные номера на объекты основных средств нанесены способом, не обеспечивающим их сохранность (приклеены скотчем).

10.
Инвентарные карточки учета основных средств заполнены не в полном объеме.

11.
Неверно определен код группировки основных средств по ОКОФ. 

12.
Неправильно установлена амортизационная группа и определен срок полезного использования основных средств.
13.
В нарушение пункта 4.2. договоров № 98 от 08.07.2013 г., № 100 от 03.09.2013 г. Арендаторами несвоевременно внесена арендная плата за земельный участок за первый год использования.

14.
Информация о результатах аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым № 59:05:0101002:180 не опубликована в средствах массовой информации.
15.
В нарушение пункта 3.2.5. договора № 100 от 03.09.2013 г. Арендатором не представлены сведения о государственной регистрации договора аренды земельного участка.

16.
В приложении к постановлению при расчете цены земельного участка указывается ссылка на решение Думы, которое утратило силу с 01.01.2013 г. (нарушение устранено в период проверки).

17.
Заявителем к документам, необходимым для приобретения прав на земельный участок, не приложены сведения об объектах недвижимости, расположенных на земельном участке.

18.
Не соблюдаются сроки подготовки проектов Постановлений и принятия решений о предоставлении земельных участков в собственность.

19.
Со стороны «Покупателей» оплата земельного участка осуществлена позднее двух месяцев с даты принятия решения о предоставлении земельного участка в собственность.
20.
В акте приема-передачи земельного участка от 07.05.2013 г. отсутствует подпись Покупателя (нарушение устранено в период проверки).

21.
В нарушение пункта 4.2.3. Договоров купли – продажи «Покупателями» не представлены сведения о государственной регистрации права собственности на земельный участок.

Предложения:


Ликвидационной комиссии МАУ «Землеустроитель»:

1. При исполнении муниципального задания руководствоваться Порядком, утвержденным постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 01.02.2013 г. № 109.

2. Регистры бухгалтерского учета формировать в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ, приказом Минфина РФ от 15.12.2010 г. № 173н, Инструкцией № 157н.

3. При составлении бухгалтерской отчетности руководствоваться Инструкцией № 33н.

4. Восстановить переплату в сумме 425,65 руб. Процедуру удержания произвести с соблюдением норм статей 137, 138 Трудового кодекса РФ.
5. Вести раздельный учет в разрезе кодов вида финансового обеспечения (деятельности) при удержании и перечислении платежей по НДФЛ.

6. Принять меры по подготовке соответствующего пакета документов на списание объекта основных средств, находящего в нерабочем состоянии.

7. Обозначить присвоенные уникальные порядковые номера на объекты основных средств, обеспечивающие их сохранность.
8. Инвентарные карточки учета основных средств заполнять в полном объеме.

9. Коды группировки основных средств определять в соответствии с Постановлением Госстандарта РФ от 26 декабря 1994 г. № 359 «Общероссийский классификатор основных фондов» ОК 013-94.
10. При поступлении основных средств на баланс учреждения, для установления амортизационной группы и срока полезного использования руководствоваться Постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 г. № 1 «О классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы».

11. При расчете цены земельного участка руководствоваться действующим нормативно-правовым актом.

12. Решение о предоставлении земельных участков в собственность принимать при наличии полного перечня необходимых документов. 

13.
Соблюдать сроки подготовки проектов Постановлений и принятия решений о предоставлении земельных участков в собственность в соответствии с действующим законодательством.

14.
Осуществлять контроль за своевременной оплатой земельных участков, предоставляемых в собственность и за своевременным предоставлением сведений о государственной регистрации права собственности на земельный участок «Покупателями».

Информацию о результатах работы по устранению выявленных в ходе проверки нарушений представить в Контрольно-счетную палату Губахинского городского округа в срок до 11.03.2014 г.


Председателю Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края:

1. При формировании и исполнении муниципального задания руководствоваться Порядком, утвержденным постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 01.02.2013 г. № 109.

2. Организацию торгов (конкурсов, аукционов) по продаже земельных участков или права на заключение договора аренды земельных участков для строительства и иных, не связанных со строительством целей осуществлять в соответствии с Земельным кодексом РФ, Положением, утвержденным постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 24.04.2013 г. № 646.

3. Осуществлять контроль за своевременным предоставлением сведений о государственной регистрации договора аренды земельного участка Арендатором.

Председатель Контрольно-счетной палаты

                 Л. П. Лазарева
4-16-51
Лоскутова
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