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О признании утратившими силу административных 

регламентов предоставления муниципальных услуг Территориального управления по решению вопросов пос. Широковский 
          В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», 

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Считать утратившими силу:
        - постановление администрации городского округа «Город Губаха» от 31 мая 2013 № 789 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по предоставлению информации о порядковом номере очереди гражданина, состоящего на учете в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий в территориальном управлении Губахинского городского округа по решению вопросов поселка Широковский.
         - постановление администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 19 сентября 2013 № 1396 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по признанию граждан малоимущими в целях постановки их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда на территории Территориального управлении Губахинского городского округа по решению вопросов поселка Широковский.
        - постановление администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 07 мая 2013 № 669 «Об утверждении Административного регламента муниципального бюджетного учреждения «Культурно - досуговый центр «Салют» администрации городского округа «Город Губаха» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление библиотечных услуг, включая: предоставление доступа к изданиям, переведенным в электронный вид, хранящимся в муниципальных библиотеках, в том числе к фонду редких книг, с учетом соблюдения требований законодательства Российской Федерации об авторских и смежных правах; предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату и базам данных муниципальных библиотек» на территории п. Широковский городского округа «Город Губаха».
        - постановление администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 23 апреля 2013 № 636 «Об утверждении Административного регламента муниципального бюджетного учреждения «Культурно - досуговый центр «Салют» администрации городского округа «Город Губаха» по предоставлению муниципальной услуги «Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры, включая: предоставление информации времени и месте проведения театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсы данных мероприятий» на территории п. Широковский городского округа «Город Губаха» Пермского края.
       - постановление администрации Широковского сельского поселения Губахинского муниципального района Пермского края от 15.08.2012 года № 112 «Об утверждении Административного регламента по безвозмездной передаче в собственность граждан жилых помещений муниципального жилищного фонда путем приватизации.
2. Постановление опубликовать на официальном сайте городского округа «город Губаха».

3. Постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника Территориального управления по решению вопросов пос. Широковский администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края Созину С.Б.
Глава администрации                 
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