В новости

Комиссией по отбору проектов для муниципальной программы реинвестирования  в проекты по созданию рабочих мест  при администрации городского округа  «Город Губаха»  рассмотрена заявка участника-исполнителя проекта…

С.Н.! Протокол разместите, пожалуйста, в отделе развития территории.

Протокол см. на 2 л. 

Протокол комиссии по отбору проектов для муниципальной программы реинвестирования  в проекты по созданию рабочих мест
13.06.2013
Присутствовали: 

Лазейкин Н.В. , Тимохин Н.П., Попова О.А, Борисов А.В., Мальцева Н.С., Дершкова Е.Н.
Отмечено отсутствие Шакирова Р.С. (командировка).
Повестка: О рассмотрении заявок, поданных для участия в отборе проектов для муниципальной программы реинвестирования в проекты по созданию рабочих мест.
Предоставлена    информация  о размещении   извещения о проведении  отбора проектов  для муниципальной программы реинвестирования в проекты по созданию рабочих мест на официальном сайте и в средствах массовой информации в сроки определенные Положением  о порядке использования реинвестированных средств государственной поддержки угольной отрасли в Губахинском городском округе, утвержденным решением Губахинской городской Думы от 25.04.2013 №76 (далее-Положение), о выполнении пп.3,4 вышеуказанного решения о вступлении в силу с момента опубликования в вестнике «Уральский шахтер», а так же  о    наличии    одной   заявки    предоставленной    в администрацию в сроки определенные извещением о проведении отбора.
Заявка предоставлена в запечатанном виде согласно  Положению, перечень прилагаемых документов  предоставлен в приложении №1. Рассмотрен пакет документов, из которых следует:

МУП Водоканал предлагает проект « Создание новых рабочих мест и расширение перечня услуг», объем  инвестиций -5770,0тыс.руб, в т.ч. 4327,5тыс.руб за счет реинвестированных средств, с созданием 3рабочих мест , со сроком реализации -6 месяцев, ежеквартальным  возвратом в течение года  с момента реализации, с обеспечением контракта (поручительство).
В результате обсуждения решили:

1.Проект «Создание новых рабочих мест и расширение перечня услуг»
(МУП «Водоканал») считать отобранным для муниципальной программы реинвестирования в проекты по созданию рабочих мест. (Единогласно)

2.Заключить муниципальный контракт в сроки определенные Положением.
Председатель комиссии
                                                               Н.В. Лазейкин

Секретарь
             Н.А.Топорова
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Борисов А.В. 
