Информация.
Внимание! Опасные горки
По итогам 2014 года в Пермском крае зарегистрировано 611 дорожно-транспортных происшествий с участием детей в возрасте до 16 лет. 
В результате  этих ДТП  15 детей  погибло   и  664  получили травмы различной степени тяжести.

В Губахинском  городском округе  в прошлом году  с участием детей до 16 лет произошло 3 дорожно-транспортных происшествия,  четыре ребенка  получили  ранения различной степени тяжести.

Ежегодно в зимний  период года  резко обостряется обстановка  с «детской» аварийностью.  В определенной  степени  способствуют  совершению  дорожных происшествий и погодные  условия  зимнего периода, когда образуются  горки и  наледи, выходящие на проезжую часть. Не задумываясь  о своей  безопасности,  дети выбирают для катания  склоны  и горки,  расположенные в непосредственной близости  от дороги.


Уважаемые родители!  Вы всегда испытываете нехватку времени, но, несмотря на свои заботы и вечную спешку, не забывайте о тех, кто нуждается  в вашей  опеке, помощи, совете – своих детях.


Уважаемые водители! Будьте внимательны при движении вблизи массового скопления детей и подростков, сбавьте скорость, строго  выполняйте требования  дорожных знаков. Помните,  чужих детей  не бывает!  
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