Уведомление о продаже земельных долей

Администрация города Губахи в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские  фермерские хозяйства, использующие земельный участок, находящийся в долевой собственности, о возможности заключения договора купли – продажи  1 земельной доли площадью 7,3 га единого землепользования с кадастровым номером 59:05:0000000:45, расположенной по адресу: Пермский край, г. Губаха, на землях ТОО совхоз «Губахинский», разрешенное использование - под сельхозугодия.

Стоимость доли – 6341,15 (шесть тысяч триста сорок один рубль 15 копеек). 
Собственник земельной доли - муниципальное образование городской округ «Город Губаха».

Для заключения договора купли – продажи земельной доли сельскохозяйственным предприятиям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим такие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, необходимо в течение шести месяцев с момента возникновения права муниципальной собственности на долю обратиться с заявлением в администрацию города Губахи, отдел по земельным отношениям,  по адресу: 618250, Пермский край, г. Губаха, ул. Суворова, 5, 2-ой этаж. Телефон для справок  8 (34248) 4-87-87, контактное лицо – Шарипова Татьяна Владимировна.

К заявлению прикладываются учредительные документы (либо свидетельство о государственной регистрации главы крестьянского (фермерского) хозяйства), правоустанавливающий документ на земельный участок, находящийся в долевой собственности  (либо на земельные доли) и документы, подтверждающие факт использования такого земельного участка для целей сельскохозяйственного производства.
































