Актуальные темы ПФР

15 ноября Управление Пенсионного фонда Российской Федерации закончило очередную кампанию по сбору от работодателей индивидуальных сведений о страховом стаже, начисленных и уплаченных страховых взносах за 9-ть месяцев текущего года. Всего отчиталось 388 организаций, из них 95%  в электронном виде. Представлено 16 383 индивидуальных сведений, в том числе 2 252 на работающих в особых и вредных условиях труда. С 1 января 2013 года работодатели, имеющие рабочие места на вредных и опасных производствах по списку 1,2 и малым спискам, уплачивают дополнительный тариф страховых взносов 4 и 2%, обеспечивая тем самым своих работников финансированием досрочных трудовых пенсий. С 1 января 2014 года тариф увеличивается до 6 и 4%. На сегодняшний день в г.Губахе начисление страховых взносов по дополнительным тарифам производят 26 плательщиков, из них уплачивают 24. Организации МПО ЖКХ пос.Углеуральского и ФКЛПУ КТБ-7 ОИУ-1 уплату страховых взносов не производят. В этом году в г.Губахе назначено около 200 досрочных трудовых пенсий по старости с учетом специального стажа. Подтверждение специального трудового стажа осуществляется трудовой книжкой, уточняющей справкой, данными индивидуального лицевого счета и сведениями о начислении дополнительного тарифа страховых взносов.
Усиление контроля за поступлением страховых взносов на обязательное пенсионное обеспечение является основной задачей деятельности Управления Пенсионного фонда в г.Губахе. Важно отметить, что размер пенсии граждан напрямую зависит от дисциплины работодателей, полной и своевременной уплаты ими страховых взносов.  
На сегодняшний день общая сумма недоимки по страховым взносам составляет более 29 миллионов рублей. Наибольший объем задолженности приходится на МУП ЖКХ пос.Углеуральского (предприятие находится в стадии банкротства), МУП ЖКХ п.Широковский (предприятие не ликвидируется, но и с января 2013 года финансово-хозяйственную деятельность не осуществляет), ООО «УК «УЗИМ», МБУ «УГХ», МУП «Горнолыжный центр», МУП «Тепловые сети «Нагорнский», ООО «Добрыня-2», МУП ЖКХ «Тепловодосервис», ООО «УК «Север». Некоторые из перечисленных предприятий являются наиболее злостными неплательщиками, в их отношении Управление ПФР намерено инициировать процедуру банкротства.
В декабре истекает срок уплаты страховых взносов в фиксированном размере для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов. Данные категории плательщиков имеют общую сумму долга в бюджет ПФР более 7,0 миллионов рублей. В отличие от работников предприятий, в случае неуплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, они сами ущемляют свои пенсионные права. В настоящее время на домашние адреса плательщиков страховых взносов УПФР рассылает Памятки по размеру страховых взносов, установленному на  2014 год. 
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