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Остается две недели для вступления 

в Программу софинансирования пенсий 
Совсем немного остается до истечения срока подачи заявлений на участие в Программе государственного софинансирования пенсий. Возможность стать участником Программы и увеличить будущую пенсию за счет государственных средств сохраняется для всех россиян только до 1 октября 2013 года. Всем вступившим до этого времени участникам государство обеспечит софинансирование личных добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии добровольных взносов в сумме не менее 2000 рублей в год. 

На сегодняшний день в Программе участвует более 13 млн. россиян.  2,7 млн. присоединились к Программе в 2013 году. Вместе они перечислили более 19,5 млрд. рублей взносов на свою будущую пенсию. 
В Прикамье только в этом году число участников программы «1000 на 1000» превысило 76 тысяч человек, а сумма внесенных взносов на 9 сентября 2013 составляет свыше 255 млн. рублей.
За 2009-12 годы государство в полном объеме прософинансировало добровольные взносы участников Программы. Начиная с июля прошлого года эти средства, увеличенные за счет софинансирования государства и инвестиционной доходности управляющих компаний, уже начали выплачиваться участникам Программы, которые обратились за назначением пенсии. 

Для всех, кто уже участвует в софинансировании пенсии, и тех, кто вступит в Программу до 1 октября 2013 года, государство будет ежегодно удваивать добровольные взносы на пенсию в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год. Помимо этого, Программа предусматривает дополнительные возможности увеличения будущей пенсии, среди которых участие работодателей в софинансировании пенсии своих сотрудников или четырехкратное увеличение взносов для тех, кто достиг общеустановленного пенсионного возраста и не обратился за трудовой пенсией. 

Заявление на участие в Программе софинансирования пенсии рассматривается в течение десяти рабочих дней, поэтому лучше подать его заранее, чтобы успеть  стать  участником. Обращаем внимание граждан, что при отсутствии заявления застрахованного лица на участие в Программе государственного софинансирования пенсий уплаченные ими взносы не будут подлежать государственному софинансированию. Уплачивать взносы следует только после подачи заявления. Последний  день подачи заявления 30 сентября 2013 года.
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