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Должники по страховым взносам в ПФР

Важной задачей деятельности Управления Пенсионного фонда РФ в г.Губахе является осуществление контроля за поступлением страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. И это понятно, ведь размер пенсии граждан напрямую зависит от дисциплины работодателя, полной и своевременной уплаты страховых взносов. 
С каждым кварталом недоимка по страховым взносам увеличивается. Так, например, МУП ЖКХ пос.Широковский не перечислили страховые взносы, начисленные за период со 2-го квартала 2010 года. Такие организации, как ООО «Строймонтажсервис», «Ресурс-Торг», УК «Север», МБУ «Северо-Углеуральская управляющая компания», индивидуальные предприниматели Афонева Т.Н., Назарова И.В., Стрийняк Е.В., Ширинкин Е.Д. имеют долг по платежам, начиная с 2011 года. Не поступили платежи за полугодие 2012 года от  ООО «Добрыня-2», «УК «УЗИМ», индивидуальных предпринимателей Исмагилова М.Р., Чернядьевой А.Ф., Бурлакова И.М. Своевременно не перечислили взносы за 3-й квартал текущего года МУП «Городская баня», МПО ЖКХ пос.Северный, ООО «Промстроймонтаж», «Монтажсервис», «Декор», «Универстрой», «Радуга», «Серебряный ветер», МАУ «ДЕЗ», индивидуальный предприниматель Ратников С.Н. Общая задолженность за отчетные периоды с 2010 года по всем плательщикам г.Губахи составляет более 12 млн.руб.  
Основными инструментами взыскания задолженности в соответствии с законом № 212-ФЗ являются: направление требований о добровольном погашении долга, выставление инкассовых поручений на банковские счета. Кроме того, принимаются и дополнительные меры по работе с должниками: обращение в прокуратуру, органы местного самоуправления, публикации в СМИ, вызов руководителей предприятий-должников на межведомственную комиссию, рейды с судебными приставами-исполнителями, ограничение выезда за пределы Российской Федерации. Работа по взысканию задолженности носит системный характер, в дальнейшем в отношении должников будем рассматривать вопрос инициирования процедуры банкротства. 

Более подробную информацию о наличии и сумме задолженности можно узнать у специалистов УПФР по телефонам 42260, 42228.
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