Готовимся к корректировке страховой части трудовой пенсии.

15 мая закончилась очередная кампания по сбору от работодателей индивидуальных сведений о страховом стаже, начисленных и уплаченных страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации за 1-й квартал 2014 года. Результаты проделанной работы будут отражены на лицевых счетах застрахованных лиц, и с 1 августа пенсионерам пройдет корректировка страховой части трудовой пенсии. 


По итогам приема Единой отчетности за 1-й квартал 2014 года выявлена недоимка по страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. На сегодняшний день задолженность по платежам в бюджет ПФР составляет более 31 млн.руб. Не оплачено 187 требований сто одним плательщиком страховых взносов. Перечислим некоторые из них, МУП «Губахинское АТП», МБУ «УГХ»,  ООО «УК «УЗИМ», ООО «УК «Север», ООО «Добрыня-2», МУП «ЖКХ «Тепловодосервис», МУП «Тепловые сети «Нагорнский».

УПФР в г.Губахе проводит обязательные мероприятия по принудительному взысканию задолженности в соответствии с федеральным законом № 212-ФЗ, а также ряд дополнительных мероприятий, это вызов руководителей предприятий – должников на комиссию по мобилизации поступления страховых взносов, обращение в органы прокуратуры для привлечения руководителей к административной ответственности. 24 июня будет проведено очередное заседание комиссии. Руководители – должники получат по почте уведомление о дате и времени проведения заседания комиссии. 

Значительная сумма задолженности числится также за индивидуальными предпринимателями. В бюджет ПФР не поступило более 14 млн. руб. Как дополнительное мероприятие по взысканию недоимки УПФР в г.Губахе обращается в судебные органы в целях ограничения выезда должников за пределы Российской Федерации. Некоторые плательщики не платят страховые взносы с 2010 года, в результате сумма долга приближается к 100 тысячам рублей. Напомним, что с 1 января 2014 года у самозанятого населения, уплачивающего страховые взносы в фиксированном размере, появилась обязанность представлять в налоговые органы сведения о доходах. Отсутствие сведений будет являться причиной взыскания задолженности по страховым взносам в ПФР в 8-ми кратном размере (138 627,84 руб.). Если сумма дохода превышает 300,0 тыс.руб., исчислять страховые взносы для уплаты следует в фиксированном размере плюс 1% с суммы, превышающей 300,0 тыс.руб., но не более 8-ми кратного фиксированного размера. Необходимую консультацию по уплате страховых взносов можно получить по телефонам 3-18-56, 4-22-60, 4-22-05.
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