Как узнать о задолженности в ПФР


Согласно пенсионному законодательству за каждого работника ежемесячно должны перечисляться страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации. Отчисления осуществляет организация или сам гражданин, если он является индивидуальным предпринимателем, адвокатом, нотариусом, главой КФХ. Если вы рассчитываете получать хорошую пенсию, будет не лишним осуществлять контроль своего работодателя и следить за отсутствием задолженности по уплате страховых взносов в ПФР. В г.Губахе наиболее злостными неплательщиками страховых взносов являются МУП «Горнолыжный центр «Губаха», МБУ «УГХ», МУП «ЖКХ «Тепловодосервис», ООО «УК «УЗИМ».


Часто граждане интересуются, как можно узнать, платит или нет страховые взносы за них работодатель. В наше время информационных технологий такая возможность появилась благодаря сети Интернет. Можно легко и просто получить сведения о состоянии индивидуального лицевого счета в ПФР (ИЛС) не выходя из дому. Для этого нужно зайти на сайт pfrf.ru и пройти регистрацию физическому лицу в разделе «Личный кабинет застрахованного лица» или организации в разделе «Личный кабинет плательщика». 
С 1 января 2015 года действует новый порядок расчета пенсии в системе обязательного пенсионного страхования - так называемая "новая пенсионная формула". Вступил в силу федеральный закон от 23.12.2013г. №400-ФЗ «О страховых пенсиях», согласно которому право на страховую пенсию имеют граждане Российской Федерации  при соблюдении определенных условий: достижение возраста 60 лет мужчины, 55 лет женщины; наличие не менее 15 лет страхового стажа (в 2015 году требуемый минимальный стаж составляет 6 лет, ежегодно будет увеличиваться на 1 год, пока не достигнет 15 лет); наличие величины индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30 (в 2015 году достаточно иметь 6,6 баллов, поэтапно до 2025 года количество баллов будет увеличиваться, пока не достигнет 30). Если хотя бы одно из условий не выполняется, прав на страховую пенсию не будет.
За каждый год работы гражданам с официальной заработной платы начисляются пенсионные баллы. Чем больше баллов, тем больше размер пенсии. Количество баллов определяется соотношением суммы начисленных и уплаченных страховых взносов на страховую пенсию гражданина к сумме страховых взносов с максимальной взносооблагаемой заработной платы х 10.


Приведем пример: вы ежемесячно получаете официальную заработную плату не больше МРОТ, в 2015 году это 6 859,75 руб. с уральским коэффициентом. Годовая сумма выплат составит 82 317,0 руб. В случае уплаты страховых взносов на ИЛС поступит 13 170,72 руб. С максимальной заработной платы поступило бы 113 760,0 руб. Подставив эти величины в новую пенсионную формулу, получаем 1,16 пенсионных баллов. Цифры говорят сами за себя. Если предположить, что вы получаете минимальную заработную плату в течение всей трудовой деятельности, надо трудиться более 25 лет чтобы заработать необходимые 30 баллов. Будем считать этот пример оптимистическим. С 2012 года наблюдается следующая тенденция: индивидуальные предприниматели-работодатели стали заключать трудовые договора с работниками на 0,5 нормы и выплачивать официальную заработную плату 0,5 МРОТ. Чтобы заработать необходимые 30 баллов, надо работать не менее 50 лет.
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