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Материнский капитал проиндексируют

С 1 января 2013 года размер материнского (семейного) капитала будет проиндексирован на 5,5% и составит 408 тысяч 960 рублей. На выплату средств материнского капитала в 2013 году в бюджете ПФР заложено 200 млрд. рублей.
На сегодняшний день количество российских семей, получивших от Пенсионного фонда РФ сертификат на материнский капитал, превысило 4 млн. Более миллиона из них частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты на сумму 343 млрд. рублей. 

Таким образом, погашение жилищных кредитов и займов по-прежнему остается наиболее популярным направлением использования материнского капитала. Напомним, чтобы направить средства материнского  капитала на погашение основного долга и процентов по кредиту (займу), не обязательно ждать достижения ребенком,  с учетом которого возникло право на получение сертификата, возраста трех лет.

         Начиная с 2010 года, ПФР принял уже почти 490 тысяч заявок от семей, определившихся с основным направлением расходования средств материнского капитала. Из них 440 тысяч заявок– на улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств на общую сумму 138 млрд. рублей. В том числе 100 тысяч заявок на индивидуальное строительство без привлечения строительной организации; 3 тысячи заявок на строительство с привлечением строительной организации и 328 тысяч заявок на приобретение жилого помещения по договору купли-продажи.

46 тысяч заявок ПФР получил на обучение детей на сумму 2,3 млрд. рублей и 1 260 заявок на перевод средств на накопительную часть будущей пенсии мамы на 231 млн. рублей.

В Прикамье за время реализации государственной программы по поддержке семей, имеющих детей, было выдано 87800 сертификатов на МСК. По состоянию на начало декабря, на погашение жилищных кредитов средства МСК направили 24230 семей. На приобретение жилья по договорам купли-продажи и на участие в долевом строительстве средствами МСК распорядились 12389 человек. 
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