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Не забудьте о  соцпакете на  2015 год

Отделение Пенсионного фонда РФ по Пермскому краю напоминает федеральным льготникам, что они могут обратиться с заявлением об отказе от набора социальных услуг на 2015 год в территориальные управления  ПФР до 1 октября текущего года.

Это касается федеральных льготников, не подававших ранее соответствующее заявление, а также граждан, которые получили право на государственную социальную помощь после 1 октября 2013 года. Федеральным льготникам, не изменившим своего предыдущего решения об отказе от набора социальных услуг (социальной услуги), обращаться в органы Пенсионного фонда не нужно - действие их заявления будет автоматически продлено на следующий год и все последующие годы, пока не поступит заявление о возобновлении предоставления набора социальных услуг.

В общей сложности на сегодняшний день в регистр граждан, имеющих право на получение федеральных льгот, включены сведения о 281 тысяче жителей Пермского края. В прошлом году получать полный набор социальных услуг в натуральном виде решили всего 41 тысяча человек, или 14,6 % от общего числа получателей ежемесячной денежной выплаты. Свыше 186 тысяч человек, (66,2 %) отказались от получения набора социальных услуг в полном объеме, а  83 тысяча человек (29,5%) отказались от соцпакета частично. 

Срок до 1 октября является обязательным и для подачи заявления о возобновлении предоставления набора социальных услуг (социальной услуги). Это касается граждан, которые ранее отказывались от набора социальных услуг или его части, а в 2015 году хотели бы пользоваться соответствующими социальными услугами. 

Напомним, что набор социальных услуг состоит из трех частей: обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов; предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Общая стоимость социальных услуг, включенных в соцпакет с 1 апреля 2014 года, составляет 881,63 руб., из них 679,05 руб. направляются на обеспечение лекарственными средствами, 105,05 руб. - на санаторно-курортное лечение, 97,53 руб. - на транспортные услуги.

Можно отказаться как от полного набора социальных услуг, так и от одной или двух его частей. Денежный эквивалент социальных услуг выплачивается льготнику в составе ежемесячной денежной выплаты. Следует обратить внимание, что при сохранении права только на санаторно-курортное лечение без сохранения права на проезд до места лечения и обратно, проезд оплачивается за свой счет.

Управляющий отделением                                                                         С.Ю. Аврончук
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