О зарплате «в конверте».

В сентябре этого года в Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Губахе было проведено заседание комиссии по реализации пенсионных прав граждан, на котором рассматривался вопрос легализации заработной платы. На комиссию были приглашены 10 индивидуальных предпринимателей, выплачивающих своим работникам заработную плату меньше минимального размера оплаты труда, это 5205,00 руб. и ниже прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения в размере 7458,0 руб. На комиссию явились только четверо работодателей. По остальным плательщикам  информация о нарушении законодательства в сфере оплаты труда будет направлена в Прокуратуру и налоговые органы. 
Следующее заседание комиссии планируется провести после 15 ноября текущего года. Если у работающего населения города есть вопросы  о негативных последствиях выплаты заработной платы «в конверте», можно их задать по телефону доверия 4-22-28 ежедневно с понедельника по пятницу в рабочее время. 
1 октября 2013 года территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации начали очередную кампанию по сбору индивидуальных сведений о страховом стаже и страховых взносах за 3-й квартал 2013 года. Последний день сдачи отчетности 15 ноября. В настоящее время в выписках из индивидуального лицевого счета застрахованных лиц отражаются сведения по 30 июня текущего года. За данными выписками граждане обращаются, в основном, чтобы предъявить их в органы социальной защиты населения или центр занятости населения и очень редко для того, чтобы проконтролировать состояние своего индивидуального лицевого счета, чтобы убедиться платит ли за вас работодатель взносы в Пенсионный фонд РФ. Не забывайте о том, что о будущей пенсии надо думать с самого начала трудовой деятельности, выбирать работу, на которой платят «белую» зарплату. Чем больше уплаченных взносов зафиксировано на индивидуальном лицевом счете в ПФР, тем больше будет пенсия. Только с официальной заработной платы работодатели начисляют взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации. 
После приёма отчетности будет выявлена сумма недоимки за 3-й квартал 2013 года. Уже сейчас она достигла невероятного размера в 26 млн. руб. по юридическим лицам и 7 млн.руб. по индивидуальным работодателям. Ежеквартально задолженность по страховым взносам в ПФР увеличивается за счет нерадивых плательщиков. Плательщики страховых взносов в фиксированном размере в соответствии с действующим законодательством обязаны заплатить страховые взносы в срок до 31 декабря текущего года. Перечень организаций, не уплачивающих страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, уже на протяжении нескольких отчетных периодов не меняется, это МУП ЖКХ п.Широковский, МУП «Тепловые сети п.Нагорнский», ООО «Промстроймонтаж», «Добрыня-2», УК «УЗИМ», УК «Север», «Партнёр», ФКЛПУ КТБ-7. Эти плательщики будут вызваны на  комиссию по мобилизации поступления страховых взносов в декабре текущего года. 
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