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Пенсионный фонд перестанет рассылать «письма счастья»

В последнее время в территориальные управления ПФР Пермского края поступает много вопросов по поводу рассылки извещений о состоянии их индивидуального лицевого (пенсионного) счета в системе обязательного пенсионного страхования за предыдущий год, так называемых «писем счастья».
Действительно, с 2013 года рассылка таких извещений прекращается. Это одно из положений Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 242-ФЗ  «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросам выплат за счет средств пенсионных накоплений». 
Отказ от рассылки «писем счастья» позволит сэкономить более 3 млрд. рублей, которые пойдут на увеличение накопительной части пенсий россиян.

Жители Прикамья, чтобы узнать о состоянии своих пенсионных счетов, с 2013 года граждане могут воспользоваться несколькими способами. Во-первых, заказать выписку из индивидуального лицевого счета через единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru. Во-вторых, раз в год можно обратиться за подобной выпиской в  управление Пенсионного фонда по месту жительства. В-третьих, у застрахованных лиц сохраняется возможность подать заявление в Пенсионный фонд по месту жительства, согласно которому требуемое «письмо счастья» придет, как и ранее, заявителю по почте. А также работник вправе потребовать у работодателя копию сведений о себе, которые были переданы в Пенсионный фонд. 

К слову, некоторые коммерческие организации подписали с Пенсионным фондом соглашения о том, что они готовы информировать своих клиентов о состоянии их индивидуального лицевого счета в Пенсионном фонде, не взимая при этом платы за данную услугу. На сегодня таковых пять структур: ОАО «Сберегательный банк России», ОАО «ВТБ-24», ОАО «УралСиб», ОАО «Банк Москвы», ОАО «Газпромбанк». 

Отделение ПФР по Пермскому краю рекомендует, получив раз в год выписку из индивидуального лицевого счета, хранить её в архиве личных документов.

По всем возникающим вопросам, обращайтесь по телефонам «горячей линии» управлений ПФР и отделения ПФР по Пермскому краю:239-23-13.
Управляющий отделением                                                                       С.Ю. Аврончук
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