ПФР информирует


28 марта текущего года в актовом зале Уральского химико-технологического колледжа специалисты УПФР г.Губахи провели семинар со страхователями города. Присутствовало 103 представителя организаций, учреждений и предприятий г.Губахи. Выражаем огромную благодарность Анатолию Сергеевичу Гулину за предоставленное помещение, мультимедийное оборудование и многолетнее сотрудничество с УПФР, а также Людмиле Леонидовне Соловьевой, Любови Александровне Зубрилиной, Ольге Геннадьевна Беляевой и студенту по имени Степан за организационную помощь. На семинаре обсуждались вопросы приема отчетности за 1-й квартал 2013 года, выбора тарифа страховых взносов на накопительную часть пенсии лицами 1967 года рождения и моложе, уплаты дополнительных страховых взносов отдельными категориями плательщиков. Вопросы очень важные, поскольку напрямую касаются реализации пенсионных прав граждан. 

Чуть подробнее. Отчетная кампания по сбору индивидуальных сведений о страховом стаже, взносах и заработной плате за 1-й квартал 2013 г. началась 1 апреля и продлится до 15 мая. Кто пропустит срок, будет платить штраф от 1000 руб. и больше. Утверждены новые отчетные формы, поэтому необходимо обновить программное обеспечение. Изменения внесены Приказом Минтруда России от 28.12.12г. № 639н и постановлением Правления ПФР от 28.01.13г. № 17п.


В течение 2013 года лицам 1967 года рождения и моложе необходимо сделать выбор между 2 и 6 процентами на накопительную часть пенсии. Кто хочет, чтобы ваши средства инвестировала частная управляющая компания или НПФ, то это 6%, если же выбор сделан в пользу государственной Управляющей компании, то 2 или 6% по выбору.

С 1 января 2013 года федеральный закон от 24.07.2009 г. № 212-ФЗ дополнен статьёй 58.3, согласно которой, плательщики, чьи работники трудятся во вредных производствах, либо заняты в особых условиях труда, должны ежемесячно дополнительно начислять на их зарплату и уплачивать 4 и 2% страховых взносов. В последующие годы тариф увеличивается. 

С этого года рассылка «писем счастья» прекращена. Чтобы узнать о величине своих пенсионных накоплениях, а также кто ими управляет, можно воспользоваться интернет-порталом государственных услуг www.gosuslugi.ru, либо обратиться в УПФР г.Губахи с письменным запросом, а в скором будущем получить выписку через кредитные организации, с которыми у нас заключены соглашения (Сбербанк, Урасиб, Банк Москвы, ВТБ, Газпромбанк). 


Все перечисленные задачи, которыми занимаются территориальные органы ПФР, теряют смысл, если организации не уплачивают страховые взносы на трудовую пенсию своих работников. В настоящее время общая сумма задолженности составляет более 20 млн.руб. Наиболее злостные неплательщики МУП «ЖКХ п.Широковский» (руководитель Прокопенко Н.Ф.),  ООО УК «УЗИМ» (Бормотов В.М.), ООО «Добрыня-2» (Носков Г.Г.), ООО «Север» (Варава В.И.), ООО «Строймонтажсервис» (Зайцев С.В.), ООО «Партнёр» (Руденко А.А.). Размеры будущих пенсий работников этих предприятий будут меньше ровно на сумму неуплаченных страховых взносов в ПФР.
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