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О повышении пенсий и социальных выплат с 1 апреля 2013 года
     Правительством  Российской Федерации принято несколько постановлений, направленных на повышение  материального обеспечения  получателей пенсий и социальных выплат  с 1 апреля 2013 года. По каждому из них  необходимо дать соответствующие пояснения.
                               Дополнительное увеличение трудовой пенсии

В соответствии  с Постановлением  Правительства  «Об утверждении коэффициента дополнительного увеличения с 1 апреля  2013 г. размера страховой части трудовой пенсии по старости и размеров трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца» трудовые пенсии с 1 апреля текущего года возрастут на 3,3 процента (или в 1,033 раза). 

Это дополнительное увеличение пенсий в  2013 году.  Оно  производится в случаях, если годовой индекс роста среднемесячной заработной платы в стране превысит суммарный коэффициент произведенной индексации размера страховой части трудовой пенсии по старости за этот же год. Коэффициент индексации определяется в виде разницы между годовым индексом роста среднемесячной заработной платы  в стране и суммарным коэффициентом проведенных индексаций трудовых пенсий.

При этом дополнительное  увеличение трудовых пенсий не  может превышать индекса  роста доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации в расчете на одного пенсионера, направляемых на выплату страховой части трудовых пенсий по старости, трудовых пенсий по инвалидности и по случаю потери кормильца. Данное правило предусмотрено пунктом 6 статьи 17 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

С  учетом  двух индексаций трудовых пенсий с 1 февраля 2013г. в 1,066 раза  и  с 1 апреля 2013г.  в 1,033 раза увеличение пенсий составило  1,1011 или 10,11% (1,066 х 1,033). 

    В денежном выражении размер трудовой пенсии в Пермском крае увеличится в среднем на  325 рублей.  У получателей федеральной социальной доплаты  прибавки к пенсии  может не быть, т.к. общая сумма производимых им выплат в 2013 году ограничивается прожиточным  минимумом пенсионера 5866 руб. 

Для выплаты трудовых пенсий  в новых размерах  отделению ПФР по Пермскому краю дополнительно потребуется   около 230  млн. рублей.
                                             Индексация социальных пенсий

Постановлением Правительства РФ  «Об утверждении коэффициента индексации с 1 апреля 2013г. социальных пенсий» утвержден коэффициент  индексации социальных пенсий в размере 1,0181. 
Это означает, что  увеличатся размеры  не только у получателей социальных пенсий, но и у получателей других видов пенсий, назначенных в соответствии с Федеральным законом «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации». Среди них:  инвалиды и участники Великой Отечественной  войны, инвалиды вследствие военной травмы, вдовы и родители погибших военнослужащих, граждане, пострадавшие от радиации.

С 1 апреля 2013г. размер социальной пенсии составит 3692,35 руб.(4246,20 руб. – с  районным коэффициентом 1,15;  4430,82 руб.- с районным коэффициентом 1,2).

От величины социальной пенсии зависят  размеры дополнительного материального обеспечения граждан за  выдающиеся заслуги перед Российской Федерацией, поэтому с 1 апреля 2013 года возрастут выплаты Героям СССР и  Героям РФ, Героям социалистического труда, гражданам, награжденным орденом Ленина, лауреатам государственных премий и др.

Некоторые  пенсионеры   в территориальных органах ПФР получают одновременно две пенсии.  Каждая из пенсий индексируется отдельно: трудовая пенсия  - на индекс 1,033, а пенсия по государственному пенсионному обеспечению – на индекс 1,0181. 
                                    Как изменится  расчетный пенсионный капитал?

Постановлением Правительства  «Об утверждении коэффициента индексации расчетного пенсионного капитала застрахованных лиц» с 1 апреля 2013 года  индексируется расчетный пенсионный капитал, определенный  по состоянию на 1 января 2012 года. Индекс составил 1,101 и сформировался он при  перемножении индексов увеличения  страховой части трудовой пенсии с 1 февраля 2013 года - 1,066 и с 1 апреля 2013г. 1,033 (1,066 х 1,033 = 1,101).

Напомним, что расчетный пенсионный капитал формируется из общей суммы страховых взносов и иных поступлений на финансирование страховой части трудовой пенсии, поступивших за застрахованное лицо в бюджет Пенсионного фонда РФ, на основании данных индивидуального (персонифицированного) учета. 

При  определении размера трудовой пенсии  используется сумма страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, отраженная на лицевом счете застрахованного лица  за период с 1 января 2002 года до даты назначения пенсии. При этом ежегодно расчетный пенсионный капитал  увеличивается на соответствующий индекс, утверждаемый  Правительством Российской Федерации. 

В практическом плане данное постановление касается тех граждан, трудовые пенсии которым будут впервые назначаться после 1 апреля 2013 года. 
                                    Увеличение ежемесячных денежных выплат (ЕДВ)  

Увеличение ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) федеральным льготополучателям  предусмотрено Федеральным законом от 30.11.2011г. № 371-ФЗ «О федеральном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». 

Индексация указанных выплат проводится один раз в год и с 1 апреля текущего года   составляет 5,5%.
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