Снижена ставка страховых взносов в ПФР.
С 2014 года снижена ставка страховых взносов для плательщиков, уплачивающих страховые взносы в фиксированном размере: индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, глав крестьянских (фермерских) хозяйств. Размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, чья величина дохода за расчетный период не превышает 300 тыс. рублей, будет рассчитываться исходя не из двух, а одного МРОТ. Срок уплаты для страховых взносов в фиксированном размере установлен до 31 декабря. Для тех, чья величина дохода превышает 300 тыс. рублей, размер страхового взноса будет исчисляться как произведение МРОТ и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации,  увеличенное в 12 раз, плюс 1 процент от суммы дохода плательщика страховых взносов, превышающего 300 тыс. рублей за расчетный период. Сумма страховых взносов не может быть более размера, определяемого как произведение восьмикратного МРОТ и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, увеличенное в 12 раз. Страховые взносы, исчисленные с суммы дохода, превышающего 300 тыс. рублей за расчетный период, уплачиваются не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом.

     Тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование для работодателей в 2014 году остается на уровне 22%, в т. ч. сохранятся льготы для отдельных категорий страхователей. Предельный годовой заработок, с которого уплачиваются страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования, в 2014 году составит 624 тыс. рублей, с суммы превышения уплачиваются страховые взносы в размере  10 процентов.

            Уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование осуществляется единым расчетным документом. Он направляется в Пенсионный фонд Российской Федерации на соответствующие счета Федерального казначейства, с применением кода бюджетной классификации, на выплату страховой части трудовой пенсии. Порядок оформления поручений на уплату платежей установлен  приказом Министерства финансов РФ от 12.11.2013г. № 107н «Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации».

Работодатели являются ключевыми участниками пенсионной системы Российской Федерации. Уплата страховых взносов имеет важное социальное значение, так как является материальной гарантией обязательного пенсионного обеспечения граждан в случаях, когда они лишаются возможности иметь заработок в силу возраста или состояния здоровья. 
На учете в Управлении ПФР в г.Губахе на 1 января 2014 года состоит 1222 плательщиков страховых взносов, в т.ч. 517 страхователей-работодателей, 705 индивидуальных предпринимателей и приравненных к ним категорий. 

Выполнение прогнозируемых объемов страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, недоимки, пеней и штрафов, зачисляемых в Пенсионный фонд, за 2013 год составило 578,5 млн. руб. (102% к плану). Темп роста поступлений к 2012 году составил 117,1 процентов. Кроме того, собрано страховых взносов на обязательное медицинское страхование 120,2 млн. руб. (106% к плану).

Задолженность работодателей г.Губахи на обязательное пенсионное страхование составляет 34,6 млн. руб., индивидуальных предпринимателей 8,6 млн.  К неплательщикам страховых взносов применяются меры взыскания и административного воздействия: списание задолженности с расчетных счетов в банках, наложение службой судебных приставов арестов на имущество должников, начисление пеней, передача информации в органы прокуратуры, ограничение выезда за пределы Российской Федерации. 

Управлением ПФР г.Губахи в 2013 году было направлено должникам 1204  требования об уплате недоимки, пеней и штрафов на сумму свыше 25 млн. руб. Не оплачено 362 требования на сумму 15,1 млн.руб.  
            Эффективность функционирования пенсионной системы и ее дальнейшее развитие, будущее благосостояние всех работающих сегодня граждан в немалой степени зависят от добросовестного отношения плательщиков страховых взносов к своим обязанностям. 
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