
О заблаговременной работе с лицами предпенсионного возраста.
Управлением Пенсионного фонда РФ в г. Губахе проводится заблаговременная работа с документами граждан, выходящих на пенсию. На сегодняшний день Пенсионным фондом разработан единый порядок назначения пенсии по старости по готовым электронным макетам пенсионных дел, для этого необходимы оригиналы документов для сканирования. 
- Данный механизм, - отмечает управляющий ОПФР по Пермскому краю С.Ю. Аврончук, - позволяет в установленный законом 10-дневный срок после подачи заявления и документов провести всю необходимую работу для назначения трудовой пенсии по старости без дополнительных запросов и проверок. Подобная практика стала возможной благодаря оперативной и слаженной деятельности разных ведомств. Так, заключено Соглашение об информационном взаимодействии между отделением ПФР и Агентством по делам архивов Пермского края. Благодаря этому соглашению мы обмениваемся с архивами документами социально-правового характера. Это позволило нам оптимизировать исполнение запросов граждан, помогла повысить качество и доступность государственных услуг.
К сожалению, практика показывает, что не все граждане, претендующие на трудовую пенсию по старости, заблаговременно обращаются в органы ПФР. А представленные документы не всегда соответствуют установленным нормам и требованиям и потому не могут быть учтены при назначении пенсии. Естественно, на их дооформление уходит определенное время. Поэтому процесс назначения пенсии может превысить 10 дней.
С сентября  2013 г. специалистами группы оценки пенсионных прав УПФР в г. Губахе началась заблаговременная работа с лицами, выходящими на пенсию в 2014 году. В связи с осуществлением данной работы убедительно просим лиц, выходящих на пенсию в 2014 году обратиться по адресу  г. Губаха пр. Октябрьский, 9-В , кабинет  N 11.  При себе иметь:
Паспорт, страховое свидетельство, трудовую книжку, военный билет или справку о службе в армии, дипломы об учебе  (училище, техникум, ВУЗ), договоры (если работа производилась по договору и запись в трудовой книжке отсутствует), справки из Центра занятости населения(если стояли на учете в ЦЗН).
Специалисты ПФР оценят полноту и качество имеющихся документов, не допущены ли в них ошибки, при необходимости дадут рекомендации по предоставлению дополнительных документов, а также окажут содействие в истребовании сведений из организаций и архивов. В этом случае будет запас времени для сбора нужных документов и, следовательно, пенсия будет назначена своевременно, с учетом всех пенсионных прав застрахованного лица.
Прием граждан проводится ежедневно с 9 до 18 часов, в пятницу с 9 до 16.45 часа, перерыв с 13 до 13.45 часа.  Телефон: 4-93-91


