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УПФР принимает отчетность
1 октября текущего года во всех территориальных органах Пенсионного фонда Российской Федерации началась и продлится  до 15 ноября 2012 года* отчетная кампания по приему от работодателей расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 9 месяцев 2012 года, а также сведений индивидуального (персонифицированного) учета за третий квартал 2012 года**. В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций. Напоминаем, что с I квартала 2012 года, изменилась форма РСВ-1 для страхователей, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, а также порядок ее заполнения***. Детальная информация размещена на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru в разделе «Работодателям».

Напомним, что плательщикам страховых взносов необходимо представлять отчетность не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Представлять отчетность в электронном виде с электронно-цифровой подписью необходимо в том случае, если численность работников превышает 50 человек. При желании любой страхователь независимо от численности работников может сдавать отчетность ПФР в электронном виде. Закон это не запрещает. Внедрение электронного документооборота сокращает трудозатраты, как организаций, так и территориальных органов ПФР при приеме и обработке отчетности, обеспечивает своевременность и оперативность представления отчетности страхователями. Для снижения трудовых и временных затрат работодатели могут использовать специальные программы для формирования электронной отчетности.

За 1- и 2-й кварталы 2012 года в УПФР г.Губахи индивидуальные сведения о страховом стаже и страховых взносах застрахованных лиц представили 425 работодателей. Из них 351 организация (82,6%) представили сведения с электронно-цифровой подписью, в том числе направили по каналам связи 260 организаций или 61,2%. К сожалению, по этому показателю мы отстаем от других городов и районов Пермского края на 10 и более процентов. Очень надеемся на страхователей, которые пока не заключили с УПФР г.Губахи Соглашение об электронном документообороте, что они в дальнейшем будут использовать в своей работе современные методы сдачи отчетности в ПФР. Специалисты Управления ПФР  в г.Губахе со своей стороны всегда готовы оказать ответственным работникам организаций практическую помощь лично, либо по телефону 4-22-28.
* Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день
** Федеральные законы от 24.07.2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», от 01.04.1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования в РФ» (с учетом изменений и дополнений). 

*** Приказ Минздравсоцразвития РФ от 15.03.2012г. № 232н
Начальник УПФР в г.Губахе
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