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Молчать нельзя копить
 Молчать нельзя копить – где поставить запятую решать вам! Россиянам дали право выбора! У тех, кто родился в 1967 году и позднее, 6 % от фонда оплаты труда поступает на накопительную пенсию. Эти люди имеют возможность сами выбрать вариант, как копить себе на старость: или всё пустить в распределительную систему на страховую пенсию  или формировать и пенсионные накопления. Принять решение нужно быстро – до 31 декабря.
Ситуация такова, что сейчас более 2/3 будущих пенсионеров – это «молчуны». То есть граждане, которые ни разу не писали заявление на перевод накопительной части. Их деньги хранятся в государственной управляющей компании «Внешэкономбанк». У этих людей уже с 2014 года формируется лишь страховая пенсия.
Главный плюс страховой пенсии в том, что она ежегодно увеличивается государством на уровень не ниже инфляции. Накопительная же пенсия  увеличивается от работы страховщика: управляющих компаний (частных или государственной) или негосударственных пенсионных фондов.
Кому же доверить свои пенсионные накопления? Каждый решает сам! На сайте Пенсионного фонда России www.pfr.ru  можно посмотреть  список управляющих компаний и их доходность. На сайте Центрального банка России www.cbr.ru размещена актуальная информация по негосударственным пенсионным фондам. Чтобы перевести пенсионные накопления в одну из управляющих компаний, в том числе в государственную, достаточно подать заявление в любом Управлении ПФР лично. Сделать это необходимо не позднее 31 декабря 2015 года. В противном случае накопительная пенсия у вас больше не будет формироваться.

Задумайтесь о пенсии уже сегодня – сделайте свой выбор!
Е.Б. Айзатуллова
Начальник  УПФР в г. Губахе
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