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На пенсию по новым правилам
Более полугода в Пермском крае, как и по всей стране, пенсионные права граждан формируются в пенсионных коэффициентах или, по-другому, в баллах.  На заслуженный отдых по новым правилам в 2015 году вышли уже 20,5 тысяч жителей Прикамья.  По трудовым пенсиям, назначенным до 01.01.2015г., подсчитана и зафиксирована сумма пенсионных коэффициентов, т.е.  «старые»  пенсионные дела приведены в соответствие с новым законодательством. 
            Напомним, с 1 января 2015 года существуют два вида пенсий: страховая пенсия и накопительная пенсия. Такого понятия как «трудовая пенсия» сегодня в законодательстве нет. Расчет страховой пенсии теперь осуществляется по новой пенсионной формуле с применением пенсионных коэффициентов - баллов.

           Каждый год работы человека оценивается в пенсионных баллах, которые начисляются исходя из суммы страховых взносов, уплаченных работодателем, и зависят от размера официальной зарплаты. Чем выше зарплата, тем больше баллов.

           При выходе на пенсию заработанные за каждый год трудовой деятельности баллы суммируются, а затем умножаются на стоимость пенсионного балла в году назначения пенсии. Эта стоимость устанавливается государством и ежегодно увеличивается на уровень не ниже инфляции. Так, на 1 января 2015г. стоимость пенсионного балла составляла 64,10 руб., а с 1 февраля 2015г. -  71,41 руб.

           В 2015 году для назначения страховой пенсии по старости в возрасте 60 и 55 лет (соответственно мужчинам и женщинам)  необходимо иметь  не менее 6 лет страхового  стажа   и не менее 6,6 пенсионных баллов.

          Требуемый страховой стаж будет ежегодно увеличиваться и достигнет к 2024 году 15-ти лет. Минимальное количество баллов также будет ежегодно расти - к 2025 году для назначения страховой пенсии необходимо будет иметь 30 баллов.

         Порядок назначения и выплаты накопительной пенсии остается прежним: сумма пенсионных накоплений делится на ожидаемый период выплаты пенсии (в 2015 году — 228 месяцев).

          Таким образом, на размер будущей пенсии влияет длительность стажа и размер официальной заработной платы. Чем дольше работает человек и чем выше его официальная «белая» зарплата, тем больше баллов он сможет заработать.

          Посмотреть, как сегодня формируется пенсия, любой гражданин может в своем «Личном кабинете застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда России (www.pfrf.ru). Электронный сервис содержит персональную актуальную информацию о количестве уже заработанных баллов, стаже и объемах уплаченных страховых взносов. Также ресурс позволяет спрогнозировать, сколько баллов человек может заработать в текущем году.

                 Управляющий отделением                                              С.Ю. Аврончук













2

тел. (342) 239-23-34                      Пресс-служба ОПФР                      е-mail: pressa@pfr.perm.ru
Страница 1 из 1

