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Услуги Пенсионного фонда  через  МФЦ

     Сегодня пермяки все чаще прибегают к услугам многофункциональных центров (МФЦ) в решении вопросов, связанных с предоставлением услуг Отделением ПФР по Пермскому краю. 

     Только за второй квартал в МФЦ обратилось свыше 5 тысяч граждан по этому поводу. У большей их части (2862 чел.) визит в МФЦ был связан с предоставлением государственных услуг, которые входят в компетенцию ПФР. Остальные же обращались уже за результатом обращения.

    Особенно активно пермяки приходят в МФЦ, чтобы направить заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала,  анкеты в целях регистрации в системе обязательного пенсионного страхования,  о выборе инвестиционного портфеля или переходе в НПФ, за получением сертификата на материнский капитал, а также за информацией о состоянии индивидуального лицевого счета в системе ОПС. 

    Не так часто наши земляки обращаются в МФЦ за справкой о размере своей пенсии, с вопросами о доставке пенсий, заявлениями о предоставлении набора социальных услуг.

     Важно напомнить, что в рамках взаимодействия Отделения ПФР по Пермскому краю с МФЦ жители Прикамья могут получить в многофункциональных центрах уже 18 государственных услуг ПФР. 

     Недавно граждане получили возможность подавать заявления о предоставлении единовременной выплаты (20 000 рублей) за счет средств материнского капитала в многофункциональных центрах Пермского края.
В г.Губахе Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг находится по адресу: ул. Дегтярева, д.9 (здание библиотеки).
Е.Б. Айзатуллова
начальник Управления
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