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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Росреестр: выдача готовых документов осуществляется по месту обращения за получением госуслуг

Пермь, 11 августа 2015 года, – Жители Пермского края обращаются для получения государственных услуг Росреестра в пункты приема КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), расположенные на всей территории Прикамья.

Управление Росреестра по Пермскому краю напоминает, что выдача готовых документов по результатам оказания государственных услуг Росреестра осуществляется по месту обращения, в том числе в офисах МФЦ – для получения готовых документов гражданам необходимо обращаться именно в тот пункт приема, где ими осуществлялась первоначальная подача документов.

Данный порядок получения госуслуг продиктован необходимостью корректной оплаты государственной пошлины в ходе передачи приёма-выдачи документов в офисы МФЦ и ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата). 

Узнать информацию обо всех пунктах  приема МФЦ,  действующих в Прикамье и записаться на прием можно  на официальном  сайте: http://mfc.permkrai.ru/ либо по единым  телефонам: 8 (342) 270-11-20; 8-800-555-05-53.
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