                                                                 Есть повод вспомнить…
       5 сентября 2014 года исполнилось бы 100 лет участнице Великой Отечественной войны Черемихиной  Елизавете  Петровне.

Поэтому есть повод вспомнить и рассказать об этой удивительной , доброй, маленького роста женщине, которая с военным госпиталем прошла всю войну, ухаживала , лечила раненых.

Елизавета Петровна Черемихина родилась 05 сентября 1914 года в селе Никулино Добрянского района Пермской губернии в семье крестьянина. Она была десятым ребенком в семье и в 6 лет осталась сиротой. С 8 лет батрачила, жила в няньках у чужих людей за 15 км от родной деревни. В 16 лет закончила 6 классов вечерней школы и в 1932 году поступила на курсы медсестер при Пермском горздраве. Проработав в Перми в больнице три года, Елизавета Петровна по семейным обстоятельствам в конце 1935 года приезжает в Губаху, поступает на работу медсестрой в больницу на Нижней Губахе (поселок Кржижановский), работает также на станции скорой помощи.

В 1941 году Е.П.Черемихина была призвана в армию и направлена на Дальний Восток – в Улан-Удэ и Читу, где проходила военную подготовку. Там же был развернут военный госпиталь, в котором она проходила службу, лечила раненых, поступающих с западных фронтов. В 1942 году ее часть 945 была расформирована, Елизавета Петровна вернулась в Губаха и продолжала службу в эвакогоспитале 2562, который в 1943 году был отправлен на 2-ой Украинский фронт. С госпиталем она прошла всю Украину. Война для Елизаветы Петровны закончилась в Румынии в ноябре 1944 года, но демобилизовалась она в 1945 году. Вернулась в Губаху, где продолжала работать в больнице медсестрой (ее медицинский стаж составляет 47 лет). Елизавета Петровна умерла в августе 2010 года почти в 96 –летнем возрасте. 

Черемихина Е.П. награждена орденом Отечественной войны П степени, медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг», медалью Г.К.Жукова, « Ветеран труда», юбилейными медалями, за безупречный труд – многочисленными почетными грамотами.

              В архивном отделе Администрации городского округа «Город Губаха» хранятся личные фонды участников Великой Отечественной войны, в которых представлены документы биографического характера, письма однополчан, фотографии, записи воспоминаний о войне, в т.ч. личный фонд Черемихиной Е.П.

             Мы, работники архивного отдела, обращаемся к Вам, уважаемые участники В.О.В., родственники ветеранов с просьбой помочь нам в сборе документов, представляющих историческую и культурную ценность.  Давайте вместе сохраним память о героическом прошлом нашей страны и наших земляков, Приглашаем Вас в архивный отдел, расположенный по адресу: ул. Суворова, д.5, тел. 4 06 92

                                                            Ведущий специалист архивного отдела  Е.М.Двоеглазова

