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Администрация городского  

округа «Город Губаха» 
ПРОТОКОЛ

16.05.2014 г. 
№  2
заседания
Общественного Совета при главе округа
Присутствовали: Мишустин Г.И.,Лазейкин Н.В., Самара А. Ю., Губенко Д. Н., Ергер Н.И., Бабкин А. П., Богданова Л.И., Гладилкина Т. А., Айзатуллова Е. Б., Широкова Н.В., Бажанова У.Н., Коновалов Д.Г., Тарасова Т.В., Черепанова Г.В., Быков Д.В., Сундуков А.В., Шепилевских А.
Отсутствовали: Ергер А.В., Суренкова В.Н., Имайкин В.А., Гулин А. С., Лосева Г.Н., Шакиров Р.С., Мастыко Т.П., Мурсалимов В.Н., Шебеко О.Н., Ягудин М.М.
Повестка прилагается.

СЛУШАЛИ: Проведение акции «Из добрых рук с любовью»- начальника отдела социальной политики – Демину А.С.
По 1 вопросу: Проведение  «Озеленительной кампании 2014 года» - ведущего специалиста ЖКХ  по экологии - Шистерову Н.В., ведущего  специалиста ЖКХ  по благоустройству – Шадрину Н.Ю., директора МБУ «Комбинат благоустройства» - Максимова А. В.

По 2 вопросу: Рассмотрение проекта Программы «Противодействия терроризму и экстремизму на территории округа г.Губахи и гармонизации межнациональных отношений  на 2014-2016 годы»- заместителя главы администрации по вопросам организации управления и внутренней политики - Самара А.Ю.
По 3 вопросу: Информация  о проделанной работе при проведении мероприятий, посвященных 69–ой годовщине Победы в ВОВ и Всероссийскому слету кадетов - начальника управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма - Зоркину И.В., руководителя ВПО «Кадетский отряд «Виват,кадет!»- Шамсутдинова Р.В.
По 4 вопросу: Подготовка к проведению мероприятий, посвященных «Балету на закате», Дню памяти и скорби - начальника управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма - Зоркину И.В.
РЕШИЛИ:
1. Информацию докладчиков принять к сведению. 
1) Определить следующие места для сбора вещей и кондитерских изделий в целях  проведения акции «Из добрых рук с любовью»: КСК «Энергетик» (пр.Ленина, д.28), местная общественная организация «Губахинский союз ветеранов боевых действий и военной службы» (ул.Орджоникидзе, д.3), редакция газеты «Уральский шахтер» (пр.Ленина, 33), Отдел социальной политики (ул. Никонова, 44), Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (ул. Космонавтов, 9), Территориальное управление по решению вопросов пос. Широковский (п.Широковский, г.Губаха, ул. Заслонова, 14), Территориальное управление по решению вопросов пос. Углеуральский, Парма, Шестаки, Нагорнский (пос. Углеуральский, г. Губаха,  ул. Коммунистическая, 97).
 2)Рекомендовать Управлению ЖКХ и инфраструктуры:
-включить в план благоустройства прилегающую к ЗАГСу территорию;
- объявить конкурс «Лучший цветник города» и «Лучшая торговая точка»;
-включить в план  «Озеленительной кампании 2014 года» посадку молодых кустов сирени, а также составление и оформление клумб (пр.Октябрьский);
-обратиться в Министерство транспорта и связи Пермского края по вопросу содержания обочин дорог;
- включить членов Общественного Совета при главе округа в план проведения работ по  благоустройству.
          3) Рекомендовать управлению культуры:
-при проведении праздничных мероприятий организовывать музыкальное сопровождение и голосовое озвучивание праздничного шествия, праздничное оформление города (флаги, флажки), а также увеличить количество точек питания;
-рассмотреть при подготовке к 70–ой годовщине Победы в ВОВ вопрос об установке крытой трибуны для ветеранов ВОВ;
-информировать граждан о проведении праздничных мероприятий.
          Заместитель председателя                                               Г.И. Мишустин

Секретарь                                                                         М.В. Лиходедова
