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Администрация городского  

округа «Город Губаха» 
ПРОТОКОЛ

04.04.2014 г. 
№  1
заседания
Общественного Совета города Губахи
Присутствовали: Лазейкин Н.В., Самара А. Ю., Гулин А. С., Губенко Д. Н., Лосева Г.Н., Дудина О. В., Шакиров Р. С., Ергер А. В., Бабкин А. П., Богданова Л.И., Гладилкина Т. А., Айзатуллова Е. Б., Мишустин Г.И., Шебеко О.Н., Шарифуллин В.И.
Отсутствовали: Давыдов А.В., Суренкова В.Н., Имайкин В.А.
Повестка прилагается.

СЛУШАЛИ: По 1 вопросу: Создание Общественного Совета города Губахи, избрание председателя Совета, заместителя председателя, секретаря, включение в состав Общественного Совета иных лиц - заместителя главы администрации по вопросам организации управления и внутренней политики - Самара А.Ю.
По 2 вопросу: Утверждение плана работы Общественного Совета города Губахи на 2014 год - заместителя главы администрации по вопросам организации управления и внутренней политики - Самара А.Ю.
По 3 вопросу: Подготовка к проведению мероприятий, посвященных 69-ой годовщине Победы в ВОВ, Дню города, Дню памяти и скорби, Дню России, «Балету на закате» - начальника управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма - Зоркину И.В.
По 4 вопросу: Исполнение Федерального закона от 23 февраля 2013 года №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан  от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» на территории г.Губахи - заместителя главы администрации по вопросам организации управления и внутренней политики - Самара А.Ю., и.о. начальника отдела социальной политики – Демину А.С., представителя МО МВД России «Губахинский» - Шарифуллина В.И.
РЕШИЛИ:
1. Информацию докладчиков принять к сведению. 
1)Включить в состав Общественного Совета Бажанову У.Н.-ведущего специалиста по связям с общественностью, Мастыко Тамару Петровну- председателя комитета солдатских матерей, Мурсалимова Василя Нурулловича – почетного гражданина города Губахи, Шебеко Ольга Николаевна – и.о.заместителя главного редактора МУП «Редакция газеты «Уральский шахтер», председатель Общественного Совета МО МВД России «Губахинский», Коновалова Дениса Геннадьевича – специалиста отдела управления персоналом ОАО «Метафракс», Тарасову Татьяну Владимировну – начальника отдела по связям с общественность и социальным вопросам  ОАО «Губахинский кокс». 
2)Из состава Общественного Совета выбрать председателем Совета Борисова А.В., зам.председателя- Мишустина Г.И.;

3)Общественный Совет администрации города Губахи переименовать на Общественный Совет при главе округа.

4) Утвердить План работы Общественного Совета города Губахи на 2014 год.
          5) Рекомендовать управлению культуры:
-включить в план мероприятий на 8 мая День памяти участников боевых действий, погибших при выполнении боевых задач на территории Афганистана и Чеченской республики;
-включить в Календарный план мероприятий управления культуры, спота, молодежной политики и туризма администрации Городского округа «Город Губаха»  на 2015 – 2016 гг. мероприятие «Паратуристическая доступная среда»;
- установить фотографии с ВОВ в сквере Победы.
6) Рекомендовать Территориальным управлениям осуществлять прием старых вещей.
Секретарь                                                                         М.В. Лиходедова
