УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта акта

г.Губаха                                                                                  15 февраля 2019 года

Настоящим Администрация городского округа «Город Губаха» (управление экономики) извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: г. Губаха, ул. Никонова, 44, каб. 37,а также по адресу электронной почты: a.ekonomika@mail.ru.
Сроки приёма предложений: c 15 февраля по 19 февраля 2019 года (включительно)
Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет (полный электронный адрес): http://gubakha.permarea.ru/.
Контактное лицо от разработчика акта: ведущий специалист управления экономики Елена Сергеевна Сементина, тел. 4-16-44.
1. Вид нормативного правового акта:
Постановление администрации городского округа «Город Губаха»
1. Наименование нормативного правового акта:
Об определении границ территорий, для организаций, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции (за исключением организаций общественного питания), в связи с проведением культурно-массового мероприятия «Масленичные забавы» 10 марта 2019 года.
1. Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
В период проведения культурно-массового мероприятия «Масленичные забавы» 10 марта 2019 года ограничение розничной продажи алкогольной продукции в радиусе 250 метров от места проведения мероприятия за два часа до начала мероприятия - в период проведения и в течение одного часа - после их окончания позволит избежать (сократить) нарушений правопорядка, обеспечить общественную безопасность.
1. Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений:
В целях обеспечения правопорядка, общественной безопасности на время проведения культурно-массового мероприятия «Масленичные забавы»
1. Описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие, и сравнительной оценкой положительных и отрицательных последствий и рисков решения проблемы указанными способами:
[bookmark: _GoBack]Круг лиц, на которых будет распространено действие постановления администрации городского округа «Город Губаха» «Об определении границ территорий, для организаций, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции (за исключением организаций общественного питания), в связи с проведением культурно-массового мероприятия «Масленичные забавы» 10 марта 2019 года»: хозяйствующие субъекты, осуществляющие деятельность по розничной продаже алкогольной продукции на территории Губахинского городского округа Пермского края.

1. Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования:

10 марта 2019
1. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
нет
1. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта:


К уведомлению прилагаются (в случае их наличия):
	1.
	Проект программы, концепции, плана или иного документа, предусматривающего установление предлагаемого регулирования на территории Пермского края, если подготовка такого документа требуется в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, Пермского края
	V

	2.
	Перечень вопросов для участников публичных обсуждений 
	

	3.
	Иные материалы, которые, по мнению разработчика, позволяют обосновать проблему и предлагаемое регулирование
	☐



